
MİLLİ İstihbarat Teşkilatı ve Emniyet Genel 
Müdürlüğü terör DAEŞ’in Noel ve yılbaşı etkinlik-
leri kapsamında, başta gayrimüslim kişilere yöne-
lik Türkiye’yi hedef alan eylem çağrıları ve saldırı 
planlamaları yaptığını belirleyince örgütüne yöne-
lik operasyonlar başladı. DAEŞ’le irtibatlı oldukları 
tespit edilen, ayrıca bir kısmı hakkında Türkiye ve 
uluslararası seviyede terör suçları kapsamında 137 
şüpheli hakkında yakalama kararı çıkarıldı. 

YILBAŞI AKŞAMINI KANA BULAYACAKLARDI
BU kasamda geçtiğimiz hafta İstanbul’da 24 farklı 
adreste eş zamanlı operasyonda, 115 şüpheli gözal-
tına alındı. 26 Aralık günü MİT ve polisin ortak 
operasyonunda yeni yılda saldırı yapma hazırlığın-
daki DAEŞ’li terörist İbrahim Burtakuçin, Malat-
ya’da yakalandı. Öncekin gün de Yalova’da belir-
lenen adrese baskın yapan polise ateşle karşılık 
verince çıkan çatışmada 3 polis oldu, sekizi polis, 
biri bekçi dokuz kişi yaralandı. Teröristler ise etki-
siz hale getirildi.

ŞÜPHELİLERDEN 15’İ YABANCI
İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, dün sabah 21 şehir-
de yapılan operasyonlarda 357 şüphelinin yaka-
landığını açıkladı. Operasyonların, Adana, Ağrı, 
Ankara, Antalya, Bingöl, Çorum, Denizli, Erzincan, 
Gaziantep, Giresun, İstanbul, Kastamonu, Kilis, 
Konya, Muğla, Niğde, Osmaniye, Şanlıurfa, Şırnak, 
Yalova ve Van’da gerçekleştiği bilgisini verdi. İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığı da, gözaltına alınan-
lardan 15’inin çatışma bölgeleriyle irtibatlı yaban-
cı terörist olduğunu ve illegal ders/sohbet etkinliği 
yapıp örgüte eleman kazandırmaya çalışan M.Y. 
isimli şüphelinin yakalandığı da belirtti. AA

TÜRKİYE DAEŞ’TEN
MİT’in ve güvenlik güçlerinin ortak çalışmasıyla silahlı terör 
örgütü DAEŞ’e 21 ilde operasyon düzenlendi. 357 şüpheli 
gözaltına alındı. İstanbul’da 114 adreste 117 kişi yakalandı
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ULUSLARARASI Futbol Federasyon-
ları Birliği (FIFA), 2026 Dünya Kupası 
için 150 milyonu geçen bilet talebiy-
le tarihin en yüksek başvuru sayısı-
na ulaşıldığını açıkladı. 11 Aralık’ta 
başlayan satışlara gelen başvuru-
nun sunulan koltuk kapasitesinin 30 
katından fazla olduğu belirtildi. Açık-
lamada, bilet başvurularının 1930’dan 
bu yana düzenlenen 22 Dünya Kupa-
sı’ndaki toplam 964 maçın seyirci 
sayısının tam 3,4 katı olduğu aktarıl-
dı. ABD, Meksika ve Kanada’nın orga-
nize edeceği 23. Dünya Kupası, 11 
Haziran-19 Temmuz 2026 tarihlerin-
de düzenlenecek. AA

“FUTBOLDA bahis” soruşturma-
sı kapsamında gözaltına alınan eski 
Galatasaray Sportif AŞ Başkan Veki-
li Erden Timur, “suçtan kaynakla-
nan mal varlığı değerlerini aklama” 
suçundan sevk edildiği hakimlik-
çe tutuklandı. Erden Timur’un orta-
ğı olduğu Timur Gayrimenkul Geliş-
tirme Yapı ve Yatırım AŞ tarafından 
2024-2025 arasında kripto varlık plat-
formu OKX TR’ye toplam 144 milyon 
217 bin lira gönderildiği, bu paranın 
kripto varlığa çevrildiği, yaklaşık 1 
milyon dolarlık kısmının ise A.T’ye 
ait yurt dışı borsalardaki hesaplara 
gönderildiği ifade edildi. AA

METEOROLOJİ Genel Müdürlüğünün 
internet sitesinde yer alan verilere 
göre, günün en düşük sıcaklığı Erzu-
rum’un Karaçoban ilçesi  gece sıfırın 
altında 30,3 dereceyle Türkiye’nin en 
soğuk yeri olarak kayıtlara geçti, Kara-
çoban’ı, sıfırın altında 28 derecey-
le Van’ın Çaldıran ilçesi Bezirhane 
köyü, 26,3 dereceyle de Muş’un Bula-
nık ilçesi takip etti.  Erzurum’da iki 
gündür etkili olan kar yağışı, yerini 
dondurucu soğuk havaya bıraktı. Ter-
mometrelerin gece sıfırın altında 12 
dereceyi gösterdiği kent merkezinde 
park halindeki araç camları buz tuttu, 
yollar ve kaldırımlar buzla kaplandı. 
Çatılarda buz sarkıtlarının oluştuğu 
kentte bazı çeşmelerde dondu. AA

TÜİK 2025 yılı Yoksulluk ve Yaşam 
Koşulları İstatistikleri’ni açıkladı. Top-
lumun genel düzeyine göre belirli bir 
sınırın altında gelire sahip olan birey-
ler göreli anlamda yoksul sayılıyor. 
Eşdeğer hanehalkı kullanılabilir fert 
medyan gelirinin yüzde 50’si dikka-
te alınarak belirlenen yoksulluk sını-
rına göre, yoksulluk oranı 2025 yılın-
da 0,6 puan azalarak yüzde 13,0 oldu. 
Medyan gelirin yüzde 60’ı dikkate alı-
narak belirlenen yoksulluk sınırına 
göre hesaplanan yoksulluk oranı ise 
son yılda yine 0,6 puan azalarak yüzde 
20,6 olarak gerçekleşti. 5’TE

ABD Başkanı Donald Trump ve İsrail Baş-
bakanı Binyamin Netanyahu, Florida’da bir 
araya geldi. Görüşme sonrasında düzenlenen 
basın toplantısında Trump, bir muhabirin 
sorusu üzerine Türkiye’ye F-35 satışı konu-
sunu “çok ciddi bir şekilde düşündükleri-
ni” söyledi.  Trump’ın Türkiye’ye F-35 satışı 
konusunda yeşil ışık yakması, İsrail ve Ati-
na’da yankı buldu. Trump’ın Cumhurbaşka-
nı Erdoğan övgüsü ve Gazze’de Türk askeri 
konuşlandırılması konusundaki yorumu da 
büyük ses getirdi. 6’DA

Hamsinin tahtına
istavrit oturdu
DOĞU Karadeniz’de etkili olan fırtı-
na tezgahları da vurdu. Fırtına nedeniy-
le balıkçılar denize açılamayınca balık 
halinde çeşit azalırken, hamsinin yerini 
tezgahlarda istavrit aldı. Balıkçı esnafı, 
hamsinin bundan sonra giderek azala-
cağını ve tezgâhlarda istavritin ağır-
lık kazanacağını ifade etti. Balıkçılar, 
“Hamsinin olmaması diğer balıkları da 
etkiliyor. Şu anda hamsi 100 TL, istavrit 
100 TL, somon 300 TL, levrek 500-600 
TL arasında satılıyor. Mezgit ise son 
günlerde çıkmadığı için 700-800 TL’den 
alıcı buluyor” açıklaması yaptı. İHA

357 GÖZALTI

Şehit polisleri on binler uğurladı 

YALOVA Emniyet Müdürlü-
ğü bahçesinde düzenlenen 
törene katılan şehit yakın-

ları, İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya ve çevre illerden gelen on bin-
lerce kişi 3 kahraman polisimizi 
son yolculuğuna uğurladı. Terö-

rün aramızdan aldığı binlerce can 
bir kez daha anıldı. Törende konu-
şan İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
Turgut Külünk, Yasin Koçyiğit ve 
İlker Pehlivan’ın “vatan toprağı 
ilelebet payidar kalsın” diye canın-
dan geçen nice yiğitler gibi şehit-

ler kervanına katıldığını söyle-
di. Külünk’ün cenazesi Düzce’nin 
Akçakoca ilçesine, Koçyiğit’in 
cenazesi de Ankara’nın Şerefli-
koçhisar ilçesine uğurlandı. Şehit 
polislerden Pehlivan ise Yalova 
Polis Şehitliği’ne defnedildi. AA

İSTANBUL Valiliği’nden  huzurlu bir yılbaşı 
için mega önlem paketi geldi. Kentin güvenliği 
için 1661 noktada 7 bin 225 kara aracı, 37 deniz 
unsuru, 4 helikopter ve toplam 50 bin 427 per-
sonel etkin ve yoğun denetimler yapacak. Bütün 
hastaneler 24 saat sağlık hizmeti vermeye devam 
edecek, 112 Acil Sağlık Hizmetleri, komuta mer-
kezi ve 340 istasyonda görevli 1304 sağlık perso-
neliyle görevinin başında olacak. Büyükşehir ve 
ilçe belediye zabıta ekipleri, denetim ve kontrol-
lerini etkin bir şekilde gerçekleştirecek. 12’DE

VALİLİK YILBAŞI GECESİ KUŞ UÇURTMAYACAK

Şehit polisleri on binler uğurladı Şehit polisleri on binler uğurladı 
DAEŞ operasyonunda şehit olan 3 
polisin cenazesinde gözyaşları sel oldu

G.Saraylı eski yönetici
Erden Timur tutuklandı

Erzurum’da sıcaklık
eksi 30,3 derece!

Göreli yoksulluk
oranı yüzde 13 oldu



NÖROLOJI Uzmanı Dr. Elif 
Sarıönden Gencer, milyonlar-
ca insanın haftada birkaç gece 
kaliteli uyku alamadığını göster-

diğini söyledi. Bu durumun, iş verimli-
liğini düşürdüğünün belirlendiğini hatır-
latan Gencer, ‘’Günümüzün 7 gün 24 saat 
çalışma kültürü, akıllı telefonlar, sos-
yal medya ve stres, uykuyu en çok etki-
leyen faktörlerdir” dedi. Uykuyu iyileş-
tirmek ilaçsız da mümkün olabileceğini 
ifade eden Gencer, “Belirtilen uyku hij-
yeni kurallarını uygulayarak birçok kişi 
sorunlarını çözebilir. Düzenli saatler 
tutun: Hafta sonları da dahil olmak üzere 
her gün aynı saatte yatıp kalkın. Biyolo-
jik saatiniz düzene girecek. Yatak odasını 
uyku için uygun şekilde hazırlayın.

TELEFONDAN UZAK DUR
Karanlık, sessiz ve serin (18-22C) 

olsun. Yatakta televizyon izlemeyin, 
telefondan uzak durun. Akşam rutin-
leri oluşturun: Yatmadan 1-2 saat önce 
ekranlardan uzak durun, mavi ışık mela-
tonin salgısını baskılamaktadır. Ilık duş, 
hafif okuma veya meditasyon yardım-
cı olur. Kafein ve ağır yemeklere dikkat: 
Öğleden sonra kafein almayın, akşam 
yemeğini hafif tutun. Gündüz hare-
ket edin: Haftada en az 3 gün 30 daki-
ka yürüyüş veya egzersiz yapın, ama yat-
madan 4-6 saat önce bitirin. Gündüz 
uykusunu sınırlayın: Gündüz şekerleme 
yapma alışkanlığınız varsa 20-30 daki-
kayı aşmayın ve öğleden önce olmasına 
dikkat edin. Stresi yönetimi için destek 
alın: Günlük kaygılarını yatak odasına 
taşımayın; gerekirse profesyonel yardım 
alın. Eğer uyku apnesi şüphesi varsa, 
mutlaka bir uzmana başvurun ve uyku 
testi yaptırır” diye konuştu. İHA
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İYİ UYKUNUN
SIRLARI

Vücudumuzun kendini yenileme fırsatı 
bulduğu uyku sürecini kaliteli geçirmenin 
yolu aynı saatte yatıp kalkmaktan geçer

ÇOCUK Sağlığı ve Hastalıkları Uzma-
nı Dr. Nuray Kurt Önal, kış aylarında 
soğuk hava, hava kirliliği ve kapalı alan-
lardaki yoğun insan temasının çocuk-
ların sağlıklarını olumsuz etkileyebile-
ceğini vurguladı. Okul, kreş, alışveriş 
merkezleri ve toplu taşıma gibi yerlerin 
mikropların yayılması için uygun ortam-
lar sunduğunu belirten Dr. Önal, dam-
lacık yoluyla yayılan enfeksiyonların 
hızla yayılabileceğine dikkat çekti. Önal, 
çocuklarda en sık görülen sağlık sorun-
larının üst solunum yolu hastalıkları 
olduğunu ifade ederek, burun ve boğaz 
iltihaplarına yol açan 200’den fazla virü-
sün bu hastalıklara neden olduğunu 
açıkladı.

BELİRTİLERE DİKKAT
Üst solunum yolu enfeksiyonlarının, 

okula giden çocuklarda daha sık yaşan-
dığını belirten Önal, bu durumu bağışık-

lık sisteminin zayıflamasıyla ilişkilendir-
di. Çocuklarda en sık görülen solunum 
yolu hastalıkları arasında soğuk algınlı-
ğı, grip, akut bronşiyolit, pnömoni ve otit 
yer alıyor. Önal, soğuk algınlığı ve grip-
te belirtilerin genellikle hafif ateş, burun 
akıntısı ve boğaz ağrısı şeklinde seyret-
tiğini, bu hastalıkların zamanında tedavi 
edilmediğinde daha ciddi sağlık sorunla-

rına yol açabileceğini vurguladı. Kış ayla-
rında enfeksiyonlardan korunmak için 
ailelere bazı önerilerde bulunan Önal, 
kapalı alanlardan uzak durulması, den-
geli beslenilmesi, düzenli el yıkanması 
ve yeterli sıvı alımının önemini vurgula-
dı. Ayrıca, çocukluk aşılarının ve grip aşı-
sının yapılmasının sağlık açısından kritik 
olduğunu belirtti. İHA

Bugün içsel motivasyonun yükseliyor ve bu 
yükseliş geleceğe daha cesur bir bakış geliştir-

meni sağlayabilir. Geçmişte bırakamadığın bazı 
düşünceler bugün zihninde daha olgun bir yer 
edinebilir ve sen bunları yeni yıl ritmiyle yeni-
den değerlendirmek isteyebilirsin. Sosyal ilişki-

lerde samimi konuşmalar sana iyi gelecek. 

Bugün duyguların hassaslaşabilir fakat bu hassa-
siyet sana güçlü bir iç görü kazandırabilir, çünkü 
geçmişle gelecek arasındaki bağlantıyı daha iyi 
kurabileceğin bir farkındalık taşıyorsun. İlişki-
lerde sıcak bir enerji var. Duygusal ihtiyaçlarını 
daha açık dile getirebilirsin. Sezgilerin güçleni-

yor. İçsel şefkat kapılarını arayacaksın.

Bugün dengede kalma arzun belirginleşirken, 
yıl sonu farkındalığı sana hem duygusal hem 
zihinsel anlamda yeni bir denge kapısı ara-
layabilir ve bu süreç iç dünyanda güçlü bir 

dönüşüm sağlayabilir. Yakın ilişkilerde empa-
ti artıyor. Sosyal bir konuşma iç açıcı olabilir. 

Duygusal konular hafifleyebilir. 

Daha ciddi bir bakış açısıyla yılın muhasebesini 
yapabilirsin. Özellikle duygusal anlamda sakin-
leşme isteğin yeni yılı daha planlı karşılamak 
konusunda güçlü bir motivasyon yaratabilir. 
Sosyal ilişkiler destek sunabilir. Bir konuşma 
içsel netlik kazandırır. Duygusal bir konunun 

aslında çözülmüş olduğunu görebilirsin.

Bugün güven ihtiyacın belirginleşirken, iliş-
kilerde açıklık sana düşündüğünden daha 

fazla destek sunabilir ve sen bu destekle bir-
likte yeni yıldan beklentilerini daha gerçekçi 
bir çerçevede şekillendirebilirsin. Sosyal bağ-
larda sıcaklık artıyor. Birinin sözleri üzerinde 

düşündürücü bir etki bırakabilir. 

Bugün görünürlük isteğin artarken, yıl sonu 
enerjisi sana hem özgüven hem de içsel netlik 
sağlayabilir ve bu netlikle gelecek planlarını 
daha cesur bir yerden değerlendirmek isteye-
bilirsin. Sosyal temaslar keyifli olabilir. İçten 
konuşmalar seni besler. Duygusal olarak daha 

rahat hissedebilirsin. 

İçsel dönüşüm enerjisi çok yüksek. Yılın son 
günü seni hem geçmişi bırakmaya hem duygusal 
yüklerini yeniden yorumlamaya teşvik edebilir 
çünkü sen aslında bu dönüşümün sandığından 
daha hazır bir parçasısın. İlişkilerde yoğunluk 

olabilir. Sosyal konuşmalar derinleşiyor. İç dün-
yanda bir konu çözülmeye başlayabilir.

Bugün zihinsel farkındalığın çok yüksek ve 
yeni yıl öncesi içsel yenilenme isteği seni yara-
tıcı düşüncelere yönlendirebilir. Sosyal temas-
lar yoğun olabilir. Konuşmalarda ilham verici 
temaslar mümkün. İçinde yeni fikirler doğabi-
lir. Duygusal destek görebilirsin. Kendini oldu-

ğun gibi ifade etmek iyi gelir. 

Bugün zihinsel yoğunluğun artabilir ve özel-
likle yıl sonu düşünceleri geleceğe dair içsel 
niyetlerini daha bilinçli bir şekilde belirleme 
arzusu yaratabilir. Sosyal konuşmalarda açık-

lık mümkün. İlişkiler seni besleyebilir. Bir 
dostunun sözü umut verebilir. İç dünyanda 

yenilenme isteği var. 

Bugün detaylara verdiğin önem yılın son 
gününde sana bir düzen duygusu kazandıra-

bilir ve bu düzen duygusu içsel kavrayışlarını 
daha olgun bir noktaya taşıyabilir. Sosyal ile-

tişimlerde dikkatli bir dil kullanabilirsin. Duy-
gusal bir konuda açıklık sağlayabilirsin. İçsel 

şefkatini artırdığını fark edeceksin. 

Bugün özgürlük duygun belirgin, fakat yılın 
son gününde içsel güven ihtiyacının da arttı-
ğını fark edebilirsin ve bu farkındalık denge-
li adımlar atmanı sağlayabilir. Sosyal ilişkiler 

güçlü olabilir. Konuşmalarda doğallık seni bes-
ler. İçindeki umut duygusu artıyor. Yeni plan-

lar yapabilirsin. 

Bugün sezgilerin olağanüstü güçlü olabilir. 
Yılın son günü, içsel dünyanda uzun süredir 
taşıdığın bir duygunun çözülmesine yardımcı 
olabilir ve bu çözülme duygusal olarak hafif-
lediğini hissettirebilir. Yakın ilişkilerde şefkat 
artıyor. İçsel sessizlik arayışı belirgin. Sezgile-

rin sana yol gösterebilir. 

Yılın son gününde geçmişe 
dönüp baktığında, öğrendikleri-
nin seni nasıl dönüştürdüğünü 
görebilirsin. Kendini yargılama-
dan, sadece geçirdiğin süreçle-
re şefkat göstererek yılı kapatmak 
ruhsal olarak güç verir. Bugün, 
yeni bir sayfa açmadan önce 
kendi içindeki tüm karmaşayı 
sakinleştirmek çok kıymetli. 

Bedenin, hem duygusal hem 
zihinsel yüklerin toplamını taşır. 
Bu nedenle bugün kendini biraz 
daha hafif hissetmek bile iyileşti-
ricidir. Yıl bitişleri genelde enerji 
değişimleri taşır; bu yüzden zih-
nini sakinleştiren seçimler yap-
mak bedeninin de rahatlamasına 
destek olur. 

İçsel motivasyonun yüksel-
mesi, yeni yılda daha net hedef-
ler belirlemene yardımcı olabi-
lir. Kendini takdir etmek, kariyer 
konusunda içsel güven duygunu 
güçlendirir.

Bugünün enerjisi, samimi bağ-
ları daha değerli hissettirebilir. 
İnsanlara karşı doğal halinle yak-
laşmak, sosyal ilişkilerinde daha 
derin bir anlayış yaratır. Yüzeysel 
sohbetler yerine kalpten payla-
şımlara yönelmek ruhunu besler.

KARDIYOLOJI Uzma-
nı Dr. Nurcemal Şentürk, 
kalp krizi riskini engelle-
mek ve ani ölümleri önle-
yebilmek için risk faktörü 
altındaki kişiler başta olmak 
üzere herkesin rutin kont-
rollerini yaptırması gerekti-
ğini söyledi. Şentürk, kalp 
krizleriyle son dönemlerde 
çok sık karşılaşıldığını ifade 
etti. Genç yaşlarda da sıklık-
la bu durumun yaşanabil-
diğini belirten Şentürk, “O 
yüzden düzenli sağlık kont-
rolleri, kalp taraması yapıl-
ması çok önemli. Özellik-
le ailede kalp hastalığı, genç 
yaşta kalp krizi geçirme 
öyküsü olan kişilerde, siga-
ra içenlerde, şeker hastalı-
ğı olanlarda kalp krizinin 
erken teşhis edilmesi için 

çok erken tetkikler yapılma-
sı gerekiyor.” dedi.

TANSİYON RİSKİ
Şentürk, öncelikle fiziki 

muayenenin kendileri için 
önemli olduğunu vurgula-
yarak, şu değerlendirmede 
bulundu: “Riski olan has-
talarda belli kriterlere dik-
kat ederiz. ‘Kalpte üfürümü 
var mı, nabızları doğal seyir-
li mi, bir üfürümü duyar 
mıyız?’ bunları değerlen-
diririz. Tansiyon ölçümü 
çok kıymetli. Çünkü yük-
sek tansiyon kalp krizinin 
en önemli nedenlerden bir 
tanesi. O yüzden hipertansi-
yonun erken teşhis ve teda-
vi edilmesi kalp krizi riskini 
azaltan en önemli nedenler-
den biridir.” AA

ÇOCUK İmmünolojisi ve 
Alerji Hastalıkları Uzma-
nı Dr. Emre Özdamar, besin 
alerjilerinin alerjen gıdaya 
maruz kalındıktan sonraki 
ilk 1-2 saat içerisinde ortaya 
çıktığını söyledi. Özdamar, 
“Vücutta kaşıntı, kızarıklık, 
burun kaşıntısı, hapşırık ve 
kusma gibi belirtiler görüle-
biliyor. Bu belirtiler hafiften 
şiddetliye kadar geniş bir 
yelpazede seyredebilir” ifa-
delerine yer verdi.

DOKTORA GÖTÜRÜN
En sık yapılan hatanın, 

ailelerin bir çocuk aler-
ji uzmanına başvurmadan 
kendi gözlem ve yorumlarıy-

la çocuklarına diyet uygula-
ması olduğunu vurgulayan 
Özdamar, “Bu durum çocuk-
ların beslenme kalitesini 
bozuyor ve gereksiz kısıt-
lamalara yol açıyor” dedi. 
Besin alerjisi tanısı olan 
bireyler için temel kuralın 
alerjiye neden olan besin-
den kesin olarak kaçınmak 
olduğunu belirten Özdamar, 
gıda alışverişlerinde etiket 
okumanın hayati önem taşı-
dığına dikkat çekti. Özda-
mar, “Hiç umulmadık gıda-
ların içerisinde bile alerjen 
maddeler bulunabiliyor. Bu 
nedenle içeriklerin mutlaka 
kontrol edilmesi gerekiyor” 
diye konuştu. İHA

Kalp krizi tehlikesini
muayeneyle azaltın

Alerjiye karşı gıda
etiketlerine dikkat

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

Aşı olan, kapalı alan-
larda maske takan, 
sağlıklı beslenen ve 
hijyen kurallarına 

uyan çocuklar enfek-
siyonlardan korunur

Çocukları gripten
korumanın yolları



İSTANBUL Kadıköy Sua-
diye’de meydana gelen 
kazada, virajı alama-

yan sürücü otomobili ile 
takla atarak elektrik direği-
ni devirdi. Araçta sıkışan 
sürücü itfaiye ekiplerince 
kurtarılarak hastaneye kal-
dırıldı. 

Kadıköy Suadiye Mahal-
lesi Çetin Emeç Bulvarı’nda 
meydana gelen trafik kaza-
sında, Audi marka 34 CTB 
226 plakalı otomobilin 
sürücüsü R.G. virajı alama-
yarak kontrolden çıktı. 

Savrulan araç önce takla 
attı, ardından yol kenarın-
daki elektrik direğine çarpa-
rak durabildi. Kazada araç 
içerisinde sıkışan sürücü 
R.G., olay yerine sevk edi-
len itfaiye ekiplerinin çalış-
masıyla bulunduğu yerden 
kurtarıldı. 

İlk müdahalesi sağlık 
ekipleri tarafından olay 
yerinde yapılan yaralı sürü-
cü, 112 Acil Sağlık ekiple-
rince ambulansla hastane-
ye kaldırıldı. Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı. İHA

İ
STANBUL Beşiktaş açıkların-
da makina arızası nedeniyle 
sürüklenen kuru yük gemisi, 
iskeleye çarpmadan son anda 
durdu. İskelede büyük bir 

panik yaşanırken, o anlar cep tele-
fonu kamerasına yansıdı. 

Geminin üzerlerine doğru geldi-
ğini görünce kaçtıklarını söyleyen 
vatandaşlar, “Neredeyse iskeleye 
çarpıyordu, büyük bir felaket olabi-
lirdi. Millet çok korktu” dedi. Edi-
nilen bilgiye göre olay saat 07.50 
sıralarından Beşiktaş açıklarında 
meydana geldi. 

Liberya bayraklı EGE-M isim-
li kuru yük gemisi makine arazı 
ve fırtına nedeniyle sürüklenme-
ye başladı. Geminin kıyıya doğru 
sürüklendiğini gören vatandaşlar 
büyük bir panik yaşadı. 

Beşiktaş İskelesi’nde bulu-
nan vatandaşlar panikle kaçtı. 
190 metre uzunluğunda, 33 metre 
genişliğindeki kuru yük gemi-
si iskeleye ramak kala son anda 
durdu. Ardından gemi iskeleden 
yavaş yavaş uzaklaşmaya başladı. 
Hatay’a gideceği öğrenilen gemi-

nin Yenikapı açıklarında demirle-
diği öğrenildi. Öte yandan bölgede 
yaşanan panik anları ise kameraya 
yansıdı.

PANİK ANLARI
Yılmaz Aslan, “Önce yolcu 

gemisi sandık. Herkes koşuyor. 
Yan tarafından bağırdılar. Gemi 

süratli bir şekilde geliyordu. Çarp-
masına 3-5 metre kalmıştı. Birden 
yavaşladı. Motor durdu. Sonra geri 
geri gitti. Panik oldu. Elektriği kes-
tiler. Meydanı boşalttılar. İnsanlar 
kaçıştıdlar. Geminin içinden insan-
lar çıktı sağa sola koştular. Durumu 
toplayınca normale döndü. Büyük 
bir felaket olabilirdi” dedi. 

Orhan Karaytu ise, “Yük gemi-
si sürüklendi. Biz burada çalışı-
yorduk. Bir baktık gemi üzerimi-
ze geliyor, tezgahı bırakıp kaçtık. 
Ardından durdu. Sonra çalı-
şıp gitti. Büyük bir tehlike yaşan-
dı. Neredeyse iskeleye çarpıyordu. 
Millet çok korktu. İskelede boşaltıl-
dı” diye konuştu. İHA

İSTANBUL Şişli’de evin-
de silahlı saldırıya uğra-
yan yönetmen Seren Yüce 

yaralandı. Kazım Orbay Cad-
desi’nde sabah saatlerin-
de dairenin kapısını çalan 
kurye kıyafetli şüpheli, evin-
de bulunan yönetmen Seren 
Yüce’ye (50), silahla ateş 
açtıktan sonra kaçtı.

POLİS PEŞİNE DÜŞTÜ
İhbar üzerine bölgeye 

polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Bacağından yarala-
nan Yüce, sağlık ekipleri-
nin ilk müdahalesinin ardın-
dan hastaneye kaldırıldı. 
Polis ekipleri kaçan şüphe-
liyi yakalamak için çalışma 
başlattı. AA
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Soğuk kış günleri, sadece montlarımızı 
ve atkılarımızı değil, sağlığımızı da 
düşünme zamanını getiriyor. 

Havalar soğudukça, güneş ışığı 
azaldıkça ve yaşam alanlarımız daraldıkça, 
vücudumuzun sessiz bekçisi bağışıklık 
sistemimiz de bir sınavdan geçiyor. 

Pencere dışında beyaz bir dünya varken 
içimizdeki direncin rengini canlı tutmak, 
sandığımızdan çok daha yakınımızda 
duruyor: mutfağımızda, tabaklarımızda…

Uzmanların da altını çizdiği gibi, 
beslenme bu dönemde basit bir karın 
doyurma eyleminden çıkıp, stratejik bir 
sağlık yatırımına dönüşüyor. 

Doğru vitamin ve mineraller, adeta 
vücudun savunma hatlarındaki özel 
birlikler gibi çalışıyor. 

C vitamini, sadece portakalın değil, 
kırmızı biberin, maydanozun, kivinin de 
içinde bir nöbetçi asker. 

D vitamini, güneşten uzak kaldığımız 
bu aylarda, ancak mantar, yağlı balıklar 
ve yumurta sarısı gibi kaynaklarla 
ve doktor kontrolündeki takviyelerle 
desteklenebiliyor. 

Çinko ise kabak çekirdeğinden 
kuru baklagillere uzanan bir yolculukla 
bağışıklığı destekliyor.

Ancak kış beslenmesinin mucizesi 
sadece hastalıklardan korunmakla sınırlı 
değil. İyi planlanmış bir beslenme düzeni, 
gün içindeki enerji dalgalanmalarını 
dengeleyerek o büyük kış yorgunluğuna 
meydan okuyor. 

Metabolizmayı doğru yakıtla beslemek, 
geceleri daha kaliteli bir uyku anlamına 
geliyor. Hatta tabağımızdaki renkler, ruh 
halimizdeki renkleri de etkiliyor; sebzelerin 
ve meyvelerin canlı tonları, ruhumuza da 
bir canlılık, bir direnç aşılıyor.

Peki, bu ‘sağlık kalkanını’ nasıl 
kuşanacağız? İşte bu noktada uzmanlar 
bize o çok değerli tavsiyeyi veriyor: 
“Tabakta yapılacak küçük ama doğru 
seçimler…”

Bu, her öğünde tabağınızı rengarenk 
sebzelerle donatmak anlamına gelebilir. 
Çorbanızı, sadece şifa niyetine değil, bir 
vitamin deposu olarak görebilirsiniz. 

Ara öğünlerinizi, ceviz, badem gibi 
sağlıklı yağlar ve kurutulmuş meyvelerle 
zenginleştirebilirsiniz. Su içmeyi, soğuk 
havalarda unutmamak en büyük 
savaşlardan biri belki de… 

Ve tabii, fermente gıdalar gibi bağırsak 
sağlığımızı – ki bağışıklığın yüzde 70’i 
burada yatar – destekleyen dostları 
soframızdan eksik etmemek.

Kış, doğanın dinlenmeye çekildiği bir 
mevsim. Bizler ise bu dinlenme halini, 
içimizdeki yaşam enerjisini tüketerek değil, 
onu akıllıca besleyerek geçirebiliriz. 

Unutmayın, en güçlü kışlık giysimiz, 
güçlü bir bağışıklık sistemidir. Ve onun 
dokuması, mutfağımızda başlar.

Sağlıkla ve sıcaklıkla geçireceğiniz bir kış 
dilerim…

KIŞIN SAĞLIK 
KALKANINIZ: 

TABAKLARINIZ

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

Evi tutuşan kadın
gözyaşına boğuldu

TIR kamyonete 
çarptı: 2 yaralı 
tedavi altında

İSTANBUL Çatalca’da, tek katlı bir evde 
çıkan yangın kısa sürede tüm evi sardı. 
Paniğe neden olan yangında ev sahibi 
uzun süre gözyaşı döktü. 

Yangın, sabah saatlerinde Çatalca ilçe-
si Kaleiçi Mahallesi Topuklu Caddesin-
de yaşandı. Edinilen bilgilere göre, henüz 
belirlenemeyen bir nedenle tek katlı müs-
takil bir evde yangın çıktı. Kısa sürede 
tüm evi saran yangın bitişiğindeki depo-
ya da sıçradı. Yangını fark eden vatandaş-
lar durumu itfaiye ekiplerine bildirdi.

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve itfa-
iye ekipleri sevk edildi. Yangın kısa süre-
de kontrol altına alınarak söndürüldü. 
Yangın nedeniyle evde maddi hasar mey-
dana geldi. Yangının çıkış nedenin yapı-
lacak incelemenin ardından ortaya çıka-
cak. Öte yandan evi yanan kadın uzun 
süre gözyaşı döktüğü görüldü. İHA

İSTANBUL Kuzey Marmara Otoyolu’nun Çekmeköy mev-
kiinde iddiaya göre bir tırın arkadan çarptığı kamyonet 
devrildi. İhbar üzerine bölgeye jandarma, itfaiye ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Devrilen kamyonette sıkışan yaralı 
ve tır şoförü itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle kurtarılarak 
ambulanslarla hastanelere sevk edildi. Olayı gören bir TIR 
sürücüsü ise bir anda duman kapladığını korktuğunu belir-
terek TIR şoförünün kamyonete çarptığını ifade etti. Yola 
saçılan tekstil ürünlerinin ve devrilen kamyonetin kaldırıl-
masının ardından, Kuzey Marmara Otoyolu’nda trafik kon-
trollü olarak yeniden sağlandı. İHA

VİRAJDA TAKLA ATIP
DİREĞE SAVRULDU

İSTANBUL Emniyet Müdürlü-
ğü’ne bağlı ekipler, yılbaşı öncesi 
kaçak alkol üretim satışına yöne-

lik çalışmalarını sürdürüyor. Bey-
likdüzü ilçesinde kaçak alkol ima-
latı ve ticaretinin yapıldığı ihbarı 

üzerine ekipler, belirle-
nen adrese operasyon 
düzenledi. Operasyon-
da gözaltına alınan E.K. 
(41), isimli şahsın, Bey-
likdüzü Barış Mahallesi 
ve Esenyurt ilçesi Güzel-
yurt Mahallesi’nde kaçak 
alkol imal ettiği tespit 
edildi. Dün sabah saat-
lerinde her iki adrese 
yapılan baskında zeytin-
yağı tenekelerine gizlen-
miş toplamda 3 bin litre 
kaçak alkol ele geçiril-
di. Gözaltına alınan şüp-
heli E.K.’nin emniyetteki 
işlemleri sürüyor. İHA

Zeytinyağı değil bandrolsüz içki!

 Kurye 
gibi 
kapıyı 
çalıp 
ateş açtı

FACİA TEĞET GEÇTİ
İ

Beşiktaş açıklarında arıza ve olumsuz hava koşulları nedeniyle sürüklenen 
190 metre uzunluğunda ve 33 metre genişliğindeki kuru yük gemisi iskeleye 
çarpmaktan son anda kurtuldu

Yönetmen Seren 
Yüce, Şişli’deki evine 
kurye kılığında gelen 

saldırganın açtığı ateşle 
bacağından yaralandı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2373858)
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T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
2025/4414 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4414 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfl arı

1.100.000,00 TL 1 Taşıt

34RB4536 Plakalı, 2016 Model, BMW 
Marka, 1K4 Tipli, G0031433 Motor No’lu, 
WBA1R5102GV753268 Şasi No’lu, Yakıt Tipi 
Benzin, Rengi Siyah,OTOMOBİL,TİCARİ ADI : 118i 
5 KAPI 1.5 (136)RENGİ : SİYAH (METALİK)YAKITI: 
BENZİNLİ VİTES : OTOMATİK SİLİNDİR HACMİ : 
1499cm³KM BİLGİSİ : OKUNAMADI
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:43 
----------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:43

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:43 
----------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:43

(İİK m.114/4)  26/12/2025



UZMAN Diyetisyen 
İrem Demirel, yeni 
yıl sofralarında sebze 
bazlı yemeklerin ve lif 

oranı yüksek gıdaların öne çıka-
rılmasını öneriyor. “Izgara seb-
zeler, zeytinyağlı yemekler, tam 
tahıllı salatalar hem doyuru-
cu hem de düşük kalorili seçenek-
lerdir” diyen Demirel, ayrıca yağlı 
ve şekerli gıdalardan kaçınılması 
gerektiğinin altını çiziyor.

Demirel, tatlı ihtiyacını karşıla-
mak isteyenlere de sağlıklı alter-
natifler sundu. “Hurma veya kuru 
meyvelerle yapılan doğal tatlılar, 
hem tatlı krizlerini önler hem de 
besin değeri yüksektir” ifadelerini 
kullandı.

SAĞLIKLI BİR YENİ YIL 
İÇİN TAVSİYELER

BOL SU TÜKETİN
Sindirimi destekler ve toksinle-

rin atılmasına yardımcı olur.
Porsiyonlara Dikkat Edin

Özellikle kalorisi yüksek gıdalar-
da porsiyon kontrolü büyük önem 
taşır.

Sağlıklı Yağlar Tercih Edin

Zeytinyağı, avokado gibi 
yağlar, kalp sağlığını korumaya 
yardımcıdır.

TATLILARDA DOĞAL 
ŞEKER KULLANIN

Rafine şeker yerine bal, pek-
mez veya meyvelerden faydala-

nabilirsiniz.
Uzman Diyetisyen İrem Orhan 

Demirel, yeni yılda dengeli beslen-
menin ve fiziksel aktivitenin artı-
rılmasının yaşam kalitesini yüksel-
teceğine vurgu yaparak, “Yeni yıl 
kararlarınızın uzun vadeli olma-
sı için küçük ama sürdürülebilir 
adımlar atın” dedi.

YILBAŞI SOFRALARINIZA 
2 SAĞLIKLI TARİF

Hem lezzetli hem de kalorisi 
düşük iki özel tarifle yeni yıla sağ-
lıklı bir başlangıç yapın!

Yılbaşı akşamı genellikle ağır 
yemeklerle dolu sofralarla özdeşle-
şir. Uzman Diyetisyen İrem Orhan 
Demirel, bu özel geceyi hem keyif-
li hem de sağlıklı geçirmek iste-
yenler için iki harika tarif öneriyor. 
Sağlıklı beslenmenin yeni yıl hedef-

lerinden biri olması gerektiğini vur-
gulayan Demirel, “Doğru seçim-
lerle hem formda kalabilir hem de 
damak zevkinizden ödün vermeden 
keyifli bir yılbaşı gecesi geçirebilir-
siniz,” diyor.

FIRINDA SEBZELİ 
HİNDİ DİLİMLERİ

MALZEMELER:
 500 gram hindi göğsü 

(ince dilimlenmiş)
 2 adet kabak
 1 adet büyük havuç
 1 adet kırmızıbiber
 1 baş brokoli
 2 yemek kaşığı zeytinyağı
 2 diş sarımsak (rendelenmiş)
 1 tatlı kaşığı kekik
 1 tatlı kaşığı pul biber
 Tuz ve karabiber (isteğe bağlı)

YAPILIŞI:
 Hindileri zeytinyağı, sarımsak, 

kekik, pul biber, tuz ve karabi-
berle marine edip 30 dakika din-
lendirin.

 Sebzeleri yıkayıp doğrayın. Bro-
koliyi küçük parçalara ayırın.

 Sebzeleri fırın tepsisine yerleşti-
rip üzerlerine zeytinyağı gezdi-
rin.

 Marine edilen hindi dilimlerini 
sebzelerin üzerine yerleştirin.

 Önceden ısıtılmış 180 derece 
fırında 25-30 dakika pişirin.

 Sıcak servis yapın.

 Kalorisi düşük, protein ve lif açı-
sından zengin bu tarif, yılbaşı 
sofranız için ideal bir seçimdir.

HURMALI YULAF TOPLARI

MALZEMELER:
 10 adet hurma (çekirdekleri çıka-

rılmış)
 1 su bardağı yulaf ezmesi
 2 yemek kaşığı doğal fıstık ezme-

si
 1 yemek kaşığı kakao
 1 tatlı kaşığı tarçın
 2 yemek kaşığı süt (yağsız)

YAPILIŞI:
 Hurmaları sıcak suda 10 dakika 

bekletin ve ardından püre hali-
ne getirin.

 Hurma püresine yulaf ezmesi, fıs-
tık ezmesi, kakao, tarçın ve sütü 
ekleyip iyice karıştırın.

 Karışımdan ceviz büyüklüğünde 
parçalar alıp yuvarlayın.

 Hazırladığınız topları bir taba-
ğa dizin ve buzdolabında 1 saat 
dinlendirin.

 Soğuk servis yapın.
 Bu tatlı, rafine şeker içermeyen 

sağlıklı bir alternatif olup tatlı 
ihtiyacınızı karşılayacaktır.
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ŞEVKET ARSLAN

SENAY 
GÜNCAVAR

Yeni bir yıla girerken Yeni bir yıla girerken 
birçok kişi daha birçok kişi daha 
sağlıklı bir yaşam tarzı sağlıklı bir yaşam tarzı 
benimsemek istiyor. benimsemek istiyor. 
Ancak yılbaşı sofralarının Ancak yılbaşı sofralarının 
zengin menüleri bu zengin menüleri bu 
hedefi zorlaştırabiliyor. hedefi zorlaştırabiliyor. 
Beslenme Uzmanı ve Beslenme Uzmanı ve 
Diyetisyen İrem Orhan Diyetisyen İrem Orhan 
Demirel, ŞOK Gazetesi Demirel, ŞOK Gazetesi 
okuyucuları için düşük okuyucuları için düşük 
kalorili, sağlıklı ve lezzetli kalorili, sağlıklı ve lezzetli 
alternatifler hakkında alternatifler hakkında 
önemli bilgiler önemli bilgiler 
paylaştıpaylaştı

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

DİYETİSYENDEN DİYETİSYENDEN 
SAĞLIKLI YENİ YIL SAĞLIKLI YENİ YIL 
TÜYOLARITÜYOLARI

ÜMRANİYE Adem Yavuz 
Mahallesi Gazi Musta-
fa Kemal Caddesi üzerin-
de bulunan 2 katlı işyerinin 
kereste deposunda yangın 
meydana geldi. Vatandaş-
lardan alınan ihbarlar üze-
rine olay yerine Ümrani-
ye, Dudullu, Çekmeköy, 
Sultanbeyli, Kartal, Kadı-
köy, Sancaktepe, Büyük-
bakkalköy ve Ataşehir İtfa-
iye ekipleri sevk edildi. 
Kısa sürede olay yerine ula-
şan ekiplerin çalışmala-
rı sonucu yangın söndürül-
dü. Maddi hasarın meydana 
geldiği olayda, yaralı ve can 
kaybı yaşanmadı.

KERESTE DEPOSUNDA KORKUTAN YANGIN KERESTE DEPOSUNDA KORKUTAN YANGIN 



TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), kasım ayına ilişkin 
iş gücü istatistiklerini açıkla-

dı. Buna göre, Türkiye genelinde 
15 ve daha yukarı yaş grubunda-
ki işsiz sayısı, kasımda bir önceki 
aya kıyasla 54 bin artışla 3 milyon 
98 bin kişi olarak belirlendi.

İşsizlik oranı, 0,1 puan artış-
la yüzde 8,6 seviyesinde ölçüldü. 
İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 
7, kadınlarda yüzde 11,8 olarak 
kayıtlara geçti. 

Söz konusu ayda 15-24 yaş 
grubunu kapsayan genç nüfusta-
ki işsizlik oranı, bir önceki aya 

göre aynı seviyede kalarak yüzde 
15,4 oldu. Bu yaş grubunda işsiz-
lik oranı erkeklerde yüzde 10,6, 
kadınlarda yüzde 24,4 olarak 
hesaplandı. TÜİK, bazı aylara iliş-
kin verilerde revizyona gitti.

 İSTİHDAM ORANI %49.2
Türkiye’de istihdam edilenle-

rin sayısı, kasımda aylık bazda 75 
bin kişi artışla 32 milyon 737 bine 
ulaştı. Mevsim etkisinden arındı-
rılmış istihdam edilenlerin sayı-
sı, kasımda bir önceki aya kıyasla 
75 bin kişi artışla 32 milyon 737 
bin oldu. 

İstihdam oranı 0,1 puan arta-
rak yüzde 49,2’ye çıktı. Bu oran 
erkeklerde yüzde 66,8 iken kadın-
larda yüzde 31,9 olarak kayıtlara 
geçti. Mevsim etkisinden arındı-
rılmış iş gücü, kasımda bir önce-
ki aya göre 128 bin kişi artarak 35 
milyon 834 bin kişiye ulaştı. 

İş gücüne katılma oranı da 
0,1 puan artışla yüzde 53,8 ola-
rak kaydedildi. İş gücüne katıl-
ma oranı erkeklerde yüzde 71,8 
iken kadınlarda yüzde 36,2 olarak 
hesaplandı. İstihdam edilenler-
den referans döneminde işbaşında 
olanların mevsim ve takvim etki-
lerinden arındırılmış haftalık orta-
lama fiili çalışma süresi, kasımda 
bir önceki aya göre 0,1 saat artarak 
42,3 saat oldu. AA

ENERJİ Piyasası Düzenle-
me Kurumu (EPDK), elektrik 
piyasasında 2026’da uygula-

nacak sayaç kontrol, güvence ile 
kesme-bağlama bedellerini tes-
pit etti. EPDK’nin konuya ilişkin 
kararı, Resmi Gazete’nin bugünkü 
sayısında yayımlandı. 

Buna göre, gelecek yıl uygu-
lanacak sayaç kontrol bedelleri 
sayaç türüne göre farklılaştırıldı. 
Bu kapsamda direkt bağlı tek fazlı 
aktif veya 3 fazlı aktif ve/veya 
reaktif sayaçlar için kontrol bedeli 
194 lira olarak belirlendi. 

Akım trafolu ve/veya gerilim 
trafolu aktif ve/veya reaktif sayaç-
larda ise bu tutar 246 lira olarak 
uygulanacak.

TÜKETİCİ GRUPLARI
Elektrik Piyasası Tüketici Hiz-

metleri Yönetmeliği kapsamın-
da alınan kararla, 2026’da uygula-
nacak güvence bedelleri tüketici 
grupları bazında yeniden düzen-
lendi. Sanayi ile kamu ve özel 

hizmetler sektörü ile diğer tüke-
ticiler için birim güvence bede-
li kilovat başına 746 lira olarak 
tespit edildi. Mesken abonelerin-
de bu tutar 263 lira olurken, şehit 
aileleri ve muharip gaziler için 
131 lira olarak belirlendi. Tarım-
sal faaliyetler, aydınlatma ve diğer 
abonelik gruplarında ise güvence 
bedeli kilovat başına 354 lira ola-

rak uygulanacak. 2026’da uygu-
lanacak kesme-bağlama bedel-
leri de gerilim seviyesine göre 
tespit edildi. Alçak gerilim abo-
neleri için kesme-bağlama bede-
li 140 lira, orta gerilim aboneleri 
için 1048 lira olacak. Kurulun 25 
Aralık tarihli toplantısında alınan 
kararlar, 1 Ocak 2026’dan itibaren 
yürürlüğe girecek. AA

TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılına iliş-
kin “Yoksulluk ve Yaşam 
Koşulları İstatistikleri”ni 
açıkladı. Bu kapsamda, eş 

değer hane halkı kullanılabilir fert 
medyan gelirinin yüzde 50’si dik-
kate alınarak hesaplanan yoksulluk 
sınırına göre yoksulluk oranı 2025 
yılında 0,6 puan azalarak yüzde 13 
oldu. 

Medyan gelirin yüzde 60’ı dik-
kate alınarak belirlenen yoksulluk 
sınırına göre hesaplanan yoksul-
luk oranı ise bu yıl 0,6 puan azalışla 
yüzde 20,6’ya düştü. 

Eş değer hane halkı kullanılabi-
lir fert medyan gelirinin yüzde 40’ı 
dikkate alınarak belirlenen yoksul-
luk sınırına göre yoksulluk oranı 
geçen yıla kıyasla 0,7 puan gerileye-
rek yüzde 6,2 oldu.  

SOSYAL YOKSUNLUK GERİLEDİ
Maddi ve sosyal yoksunluk oranı, 

2024’te yüzde 13,3 iken, 2025 yılı 
anket sonuçlarına göre 1,4 puan 
gerileyerek yüzde 11,9’a düştü. 
Maddi ve sosyal yoksunluk oranı 

hesabında, hane düzeyinde otomo-
bil sahipliği, ekonomik olarak bek-
lenmedik harcamaları yapabilme, 

evden uzakta bir haftalık tatil mas-
rafını karşılayabilme, kira, konut 
kredisi ve faizli borçları ödeyebil-

me, iki günde bir et, tavuk, balık 
içeren yemek yiyebilme, evin ısın-
ma ihtiyacını karşılayabilme ve 
mobilyaları eskidiğinde değiştirebil-
me durumu değişkenleri sorgulandı.

EN YÜKSEK ORAN TEKİRDAĞ’DA
İBBS 2. Düzey bölgelerinin her 

biri için eşdeğer hane halkı kullanı-
labilir fert medyan gelirinin yüzde 
50’si baz alınarak hesaplanan yok-
sulluk sınırına göre, gelire daya-
lı göreli yoksulluk oranı en yük-
sek bölgeler yüzde 14,5 ile TR21 
(Tekirdağ, Edirne, Kırklareli), yüzde 
14,3 ile TR82 (Kastamonu, Çankırı, 
Sinop) oldu. Göreli yoksulluk oranı 
en düşük olan İBBS 2. Düzey bölge-
leri ise yüzde 4,6 ile TRC2 (Şanlıur-
fa, Diyarbakır), yüzde 6,3 ile TRB1 
(Malatya, Elazığ, Bingöl, Tunceli) 
olarak belirlendi. AA
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YOKSULLUK ORANINDA
BU YIL AZALMA VAR

TASARRUF Mevduatı Sigorta Fonu 
(TMSF), Form Sünger ve Yatak Sana-
yi Ticaret AŞ, Royal Teos Otel Tica-
ri ve İktisadi Bütünlüğü ile Tekirova 
Turizm Otel Ticari ve İktisadi Bütün-
lüğünü satışa çıkardı. Muhammen 
bedeli 3 milyar 860 milyon lira ola-
rak belirlenen Form Sünger ve Yatak 
Sanayi Ticaret AŞ’nin ihalesine katı-
labilmek için 200 milyon lira teminat 
yatırılması gerekecek. 

Açık artırma 24 Şubat 2026’da 
saat 10.00’da TMSF’nin Esentepe’de-
ki binasında gerçekleştirilecek. Prs 
Otelcilik Turizm Taşımacılık ve İnşa-
at Ticaret AŞ’ye ait Royal Teos Otel 
Ticari ve İktisadi Bütünlüğünün 
muhammen bedeli 4 milyar 600 mil-
yon lira olarak belirlenirken, ihale-
ye katılabilmek için 460 milyon lira 
teminat yatırılması gerekecek. 

Açık artırma 11 Şubat 2026’da 
saat 14.00’te TMSF’nin Esentepe’de-
ki binasında yapılacak. Muhammen 
bedeli 5 milyar 950 milyon lira olarak 
belirlenen Tekirova Turizm Yatırım-
ları AŞ’ye ait Tekirova Turizm Otel 
Ticari ve İktisadi Bütünlüğünün iha-
lesinde, kapalı teklif isteme ve açık 
artırma usulleri birlikte uygulanacak. 

İhaleye katılabilmek için 595 mil-
yon lira teminat yatırılması gereki-
yor. Açık artırma 18 Şubat 2026’da 
saat 14.00’te TMSF’nin Esentepe’deki 
binasında düzenlenecek. AA

GÜMÜŞÜN onsu dün 84 dolarla rekor 
seviyeyi gördükten sonra yatırımcıla-
rın kar realizasyonu isteği ile büyük 
borsaların vadeli teminat tutarları üze-
rinde aldığı kararın etkisiyle yüzde 
7,18 gerileyerek 2 Şubat 2021’den bu 
yana en hızlı günlük düşüşünü gördü.   

Vadeli işlem ve emtia piyasala-
rı uzmanı Zafer Ergezen, AA muha-
birine yaptığı değerlendirmede, yaşa-
nan düşüşlerin özellikle Londra Metal 
Borsası’nda teminat tutarları üzerin-
de alınan kararlarla ilgili olabileceğini 
belirterek, teminat tutarlarının artıldı-
ğını belirtti. AA

EKONOMİK güven endeksi, aralık-
ta aylık bazda aynı kalarak 99,5 değe-
rini aldı. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), aralık ayına ilişkin ekono-
mik güven endeksi verilerini açıkla-
dı. Buna göre, endeks aralıkta aynı 
düzeyde kalarak 99,5 oldu. 

Tüketici güven endeksi, aralıkta 
aylık bazda yüzde 1,8 azalarak 83,5’e 
geriledi. Aynı dönemde reel kesim 
güven endeksi, yüzde 0,5 artışla 103,7 
olarak kayıtlara geçti. 

Hizmet sektörü güven endeksi de 
yüzde 0,4 yükselerek 112,3 oldu. Pera-
kende ticaret sektörü güven endek-
si, yüzde 1,1 artışla 115,4’e çıkarken, 
inşaat sektörü güven endeksi yüzde 
0,5 azalışla 84,5 değerini aldı. AA

ELEKTRİK GÜVENCE
ÜCRETİ GÜNCELLENDİ

Türkiye’de işsizlik oranı, kasımda bir önceki aya göre 0,1 puan artışla yüzde 8,6’ya çıktı. 
İstihdam edilenlerin sayısı ise aynı dönemde 75 bin kişi artışla 32 milyon 737 bine yükseldi

BAZI cam eşyanın Türkiye gümrük 
bölgesine giriş işlemlerinin yapılabi-
leceği yetkili idareler arasına Erenköy 
Gümrük Müdürlüğü de eklendi. 

Ticaret Bakanlığı tarafından hazır-
lanan “Gümrük Genel Tebliği’nde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ”, 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi. 

Tebliğle, cam eşyaların serbest 
dolaşıma giriş işlemlerini gerçekleştir-
meye yetkili gümrük müdürlüklerine 
ilişkin düzenleme yapıldı. 

Buna göre, Avrupa Birliği, Büyük 
Britanya ve Kuzey İrlanda menşe-
li olmayan bazı cam eşyanın Türki-
ye gümrük bölgesine giriş işlemlerinin 
yapılabileceği yetkili gümrük idarele-
ri arasına Erenköy Gümrük Müdürlü-
ğü de dahil edildi. AA

Erenköy Gümrük’ün
yetkisinde genişleme

ENERJİ Piyasası Düzenleme Kurumu 
(EPDK), doğal gaz dağıtımında bağlan-
tı ve hizmet bedellerinin üst sınırları-
nı tespit etti. EPDK’nin konuyla ilgili 
kurul kararı, Resmi Gazete’nin müker-
rer sayısında yayımlandı. 

Buna göre, doğal gaz dağıtım şir-
ketlerinin 2026 yılı için uygulayaca-
ğı abone bağlantı bedelinde üst sınır 8 
bin 66 lira olacak. 

İlave abone bağlantı bedeli 100 met-
rekare için 7 bin 16 lira, bağlantı kon-
trol ve onay bedeli ilk 100 metre için 
4 bin 549 lira olarak belirlendi. 

Ön ödemeli sayaç değişim bedeli 2 
bin 136 lira, sayaç açma kapama bede-
li 206 lira olacak. İç tesisat işlem bede-
li ise 121 lira ile 2 bin 776 lira arasın-
da değişecek. Karar, 1 Ocak’tan geçerli 
olmak üzere yürürlüğe girecek. AA

Gaz aboneliği
bedeli artırıldı

1 şirket ile 2 ticari 
bütünlük satılıyor

Gümüşte sert düşüş

Ekonomik güven 
endeksi değişmedi

TÜİK hesaplamalarına göre yoksulluk sınırına göre yoksulluk 
oranı 0,6 puan azalarak yüzde 13’e geriledi. Göreli yoksulluk 
oranı en düşük bölge, Şanlıurfa ve Diyarbakır olarak kaydedildi

İSTİHDAM EDİLEN SAYISI YÜKSELDİ



ABD Başkanı Donald 
Trump,  İsrail Başbakanı 
Netanyahu ile Florida’da 
gerçekleştirdiği görüşme-
nin ardından basın men-

suplarına görüşmeyi ve Orta Doğu 
ile ilgili son gelişmeleri değerlen-
dirdi. Trump, Netanyahu ile başta 
Gazze olmak üzere çok verimli bir 
görüşme gerçekleştirdiklerini ifade 
ederek, kendisine verilen “İsra-
il Barış Ödülü” için Netanyahu’ya 
teşekkür etti. 

Türkiye ile İsrail arasında bir 
çatışma olasılığı olup olmadı-
ğı yönündeki bir soruya Trump, 
“Cumhurbaşkanı (Recep Tayyip) 
Erdoğan’ı çok iyi tanıyorum, kendisi 
benim çok iyi bir dostum. Ona saygı 
duyuyorum. Bibi (İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu) de ona saygı 
duyuyor. Aralarında bir sorun çık-
mayacak. Bir sorun yaşamayacağız.” 
dedi. ABD Başkanı, Türkiye’ye F-35 
savaş uçaklarının satılması konu-
sunda ne düşündüğü konusunda 
ise “Bunu çok ciddi şekilde değer-
lendiriyoruz. Onlar bunu asla İsra-
il’e karşı kullanmayacak, söz veriyo-
rum.” ifadesini kullandı.

DÖNÜŞÜME YARDIM ETTİ
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Suri-

ye’deki siyasi dönüşüm sürecinde 
önemli bir rol oynadığını ifade eden 
Trump, “Suriye’nin çok kötü bir 
lideri olan (Beşşar Esed’i) ortadan 
kaldırmada büyük yardımda bulu-
nan Cumhurbaşkanı Erdoğan’dı, 
bunu unutmayın. 

Bunun için hiçbir zaman övgü 
istemedi ama gerçekten övgüyü hak 

ediyor. Bibi de buna katılıyor.” ifa-
delerini kullandı. 

Netanyahu ile İsrail-Suriye iliş-
kileri konusunda da geniş bir şekil-
de değerlendirmeler yaptıkları-
nı dile getiren Trump, “Suriye’nin 
yeni Cumhurbaşkanına (Ahmed 
Şara) saygı duyuyorum, kendisi 
güçlü biri. Suriye’nin şu anda ihti-

yacı olan da bu. İsrail’in onunla iyi 
geçinmesini umuyorum.” dedi. 

Şara’nın Suriye’de şu ana kadar 
çok iyi bir iş çıkardığını ve terör 
örgütü DEAŞ ile mücadelede de 
önemli adımlar attığını kaydeden 
ABD Başkanı, bu süreçte Şara’ya 
güvendiğini belirtti. İsrail’in Suriye 
ile iyi geçinmesi konusunda elinden 
geleni yapacağını ve “bunu sağlaya-
cağını” kaydeden Trump, “Suriye 
konusunda Bibi ile ortak bir anlayı-
şa sahibiz.” diye konuştu. AA
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SUUDİ Arabistan, Birleşik Arap 
Emirlikleri’ne (BAE) Yemen’in tale-
bi doğrultusunda Yemen toprakların-
da bulunan askerlerini 24 saat içinde 
çekme ve ülkedeki hiçbir tarafa aske-
ri ya da mali destek vermeme çağ-
rısı yaptı. Suudi Arabistan Dışişleri 
Bakanlığından yapılan yazılı açık-
lamada, Suudi Arabistan’ın ulusal 
güvenliğinin “kırmızı çizgi” oldu-
ğu belirtilirken, özellikle güney sınır-
larında maruz kaldığı herhangi bir 
tehdide karşı tüm önlemleri alaca-
ğı kaydedildi. Açıklamada, Suudi 
Arabistan’ın BAE’ye Yemen’in tale-
bi doğrultusunda Yemen toprakların-
da bulunan askerlerini 24 saat içinde 
çekme ve ülkedeki hiçbir tarafa aske-
ri ya da mali destek vermeme çağrısı 
yaptığı ifade edildi.

Yemen’in güneyi meselesinin çözü-
münde tek yolun diyalog olduğunu 
vurgulanan açıklamada, “BAE’nin, 
Yemen’in doğusundaki Hadramevt ve 
Mehra vilayetlerinde, Suudi Arabis-
tan’ın güney sınırlarına yakın bölge-
lerde askeri operasyonlar gerçekleştir-
mesi için GGK güçlerini sevk ettiği” 
belirtilerek bunun “üzüntüyle karşı-
landığı” ifade edildi. 

Suudi Arabistan’ın, söz konusu 
eylemleri “ülkenin ulusal güvenliğine, 
ayrıca Yemen ile bölgenin güvenlik ve 
istikrarına yönelik bir tehdit” olarak 
değerlendirdiği aktarılan açıklamada, 
“GGK dahil olmak üzere tüm Yemen-
li grupların katılımıyla Yemen’de kap-
samlı bir siyasi çözüm çerçevesinde 
diyalog” vurgusu yapıldı. AA

ABD Güney Saha Komutanlığı 
(SOUTHCOM), Doğu Pasifik’te uyuş-
turucu taşıdığı iddia edilen bir tekne-
nin vurulduğunu ve 2 kişinin öldürül-
düğünü açıkladı. SOUTHCOM, ABD 
merkezli X şirketinin sosyal medya 
platformundan, Doğu Pasifik’te uyuş-
turucu taşıdığı öne sürülen teknenin 
vurulduğu anın görüntüsünü paylaştı. 

Paylaşımda, ABD Savunma Bakanı 
Pete Hegseth’in talimatı doğrultusunda, 
uluslararası sularda vurulan teknenin 
“terör örgütü” olarak tanımlanan bir 
grup için faaliyet gösterdiği iddia edil-
di. Teknenin Doğu Pasifik’te uyuştu-
rucu kaçakçılığı faaliyetlerinde bulun-
duğunun doğrulandığı öne sürülen 
paylaşımda, saldırıda teknedeki 2 kişi-
nin öldürüldüğü ve ABD askeri güçleri-
nin zarar görmediği aktarıldı. AA

KUZEY Kore lideri Kim Jong-un, bir 
askeri mühimmat fabrikasını denet-
leyerek çoklu roketatar sistemlerinin 
üretim süreçleri hakkında yetkililer-
den bilgi aldı. Kuzey Kore yönetimin-
den yapılan açıklamaya göre Kim, 
2026 yılında ülkenin savunma kapa-
sitesini artırma talimatı verdi. Kim, 
“Üretim kapasitesi istikrarlı şekilde 
artırılmalı ve üretimin modernizasyo-
nu hızlandırılmalıdır” dedi. Denetle-
diği tesiste üretilen çoklu roketatar sis-
temlerinin Kore Halk Ordusu’nun ana 
vurucu gücünü oluşturacağını söyle-
yen Kim, “Bu silah sistemi yüksek isa-
bet oranı ve yıkıcılığıyla düşmanı yok 
edebilir ve stratejik saldırı aracı olarak 
kullanılabilir” uyarısında bulundu. 
Çoklu roketatar sistemlerinin tamamen 
yerli imkânlar ve teknolojiyle gelişti-
rildiğini hatırlatan Kim, bunu “önemli 
bir başarı” olarak nitelendirdi. İHA

Suudilerden BAE’ye 
Yemen ültimatomu

Pasifik’te uyuşturucu 
teknesi bombalandı

Kim: 2026’da savunma 
kapasitesini arttıracağız
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UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

ABD Başkanı Donald Trump, İsrail Başbakanı Netanyahu’yu kabulünde yaptığı konuşmada 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Suriye Lideri Esad’ın devrilmesinde önemli rol oynadığını kaydetti

ABD Savunma Bakan-
lığı (Pentagon), Boe-
ing şirketine İsra-

il F-15 uçak programı için 
8,6 milyar dolarlık bir söz-
leşme verildiğini duyurdu. 

Pentagon tarafından, söz 
konusu sözleşme hakkında 
yazılı açıklama yapıldı. 

10 YILDA 
TAMAMLANACAK

Açıklamada, “Bu sözleş-
me, İsrail Hava Kuvvetleri 
için 25 yeni F-15IA uçağı-
nın tasarımı, entegrasyonu, 
enstrümantasyonu, testi, 
üretimi ve teslimatını ve ek 

25 F-15IA uçağı için opsi-
yonu içeriyor.” denildi.

Sözleşmenin İsrail’e 
yapılan yabancı askeri 
satışları kapsadığının belir-
tildiği açıklamada, prog-
ram üzerindeki çalışmala-
rın Missouri eyaletindeki 
St. Louis’de gerçekleştiri-
leceği ve 31 Aralık 2035’e 
kadar tamamlanmasının 
beklendiği ifade edildi. 

ABD, uzun zamandır 
Orta Doğu’daki en yakın 
müttefiki olarak nitelen-
dirdiği İsrailin’ en büyük 
silah tedarikçisi konumun-
da bulunuyor. AA

Pentagon’dan İsrail ile F-15 sözleşmesi
Was-
hington 
yönetimi, 
Tel Aviv 
ile savaş 
uçağı 
programı-
na yönelik 
8,6 milyar 
dolarlık iş 
birliğine 
gidecek

İ
SRAİL’İN İran’a yönelik olası 
bir saldırı ihtimaline iliş-
kin bir soruya da cevap veren 

ABD Başkanı Trump, bu tür bir 
duruma açık olduğunu belirtti. 
Trump, “Onlar (İran) yapacakla-
rının sonuçlarını biliyor. Sonuç-
ların çok ağır olacağını biliyorsu-
nuz, belki de geçen seferkinden 
daha ağır. İran, geçen sefer onla-
ra seçenek sunduğumda bizimle 
anlaşma yapmalıydı.” dedi. AA

İran bu kez 
ağır yara alır

ERDOĞAN’IN ÇABALARI
ÖVGÜYÜ HAK EDİYOR

YUNANİSTAN Sağlık Bakanı 
Adonis Georgiadis, Gazze’de 
soykırım işlemekle suçlanan 

İsrail’i desteklediklerini, dost ve 
müttefik olduklarını itiraf etti. 

Georgiadis, ABD merkezli X 
şirketinin sosyal medya platfor-
mundan yaptığı paylaşımda, sos-
yal medyada birçok hesabın gün-
lerdir, İsrail’in katılımı nedeniyle 
Yunanistan’ın 2026 Eurovision 
şarkı yarışmasından çekilmeyişi-
ni protesto ettiğini belirterek, bazı 
ülkelerin aldığı çekilme kararının 
ise bu ülkelerdeki ideolojik sol 
hegemonyadan kaynaklandığını 
ileri sürdü. 

Yunan bakan paylaşımında 
“Hem Eurovision’da kalıyoruz 
hem de İsrail’i destekliyoruz zira 
İsrail dostumuz ve müttefikimiz.” 
ifadelerine yer verdi.

ÜSTÜNDE DURMAYIN
Paylaşıma bir sosyal medya 

kullanıcısının “Uluslararası Af 
Örgütünün İsrail’in Gazze’de soy-
kırım işlediği yönündeki tespi-
ti ve Uluslararası Adalet Divanı-
nın Gazze’de soykırım işlendiği 
yönünde ikna edici deliller bulun-
duğu, tüm uluslararası toplumun 
bunu önleyecek adımlar atması 

gerektiği yönünde kararının oldu-
ğu” şeklinde cevap vermesi üzeri-
ne Georgiadis, bunların önemsiz 
olduğunu savundu. 

Georgiadis, “Sol görüşün hakim 
olduğu alakasız yapılar. Kimse 
bunlara hiçbir önem vermeme-
li.” ifadesini kullandı. Tartışma-
ya X hesabı üzerinden katılan Göç 
ve İltica Bakanı Thanos Plevris de 
Georgiadis’e destek vererek “Bir-
çok Avrupa mahkemesi ve ulusla-
rarası mahkemenin içtihatları ile 
Avrupa örgütleri ve uluslararası 
örgütlerin kararları yıllardır süren 
sol ideolojinin hegemonyasından 
etkilenmiştir.” dedi. AA

ÇİN’İN, egemenlik ihtilafı içinde 
olduğu Tayvan’ın çevresinde başlat-
tığı askeri tatbikat, ikinci gününde 
devam ediyor. 

Çin Halk Kurtuluş Ordusunun 
(ÇHKO) Tayvan’ın bulunduğu böl-
geden sorumlu Doğu Cephesi Komu-
tanlığı Sözcüsü Yüzbaşı Li Xi, komu-
tanlığa bağlı kara birliklerinin, sabah 
saatlerinde Ada’nın kuzeyinde sulara 
konuşlandırılan hedeflere uzun men-
zilli atış talimleri yaptığını bildirdi. 

Öte yandan komutanlıktan yapılan 
ayrı bir açıklamada, tatbikat kapsa-
mında deniz hedeflerine yönelik sal-
dırı simülasyonları ile hava savunma 
ve denizaltı savunma operasyonları 
yürütüleceği belirtildi. 

Doğu Cephesi Komutanlığı, dün, 
Tayvan Adası’nı kuzey, güneybatı, 
güneydoğu ve doğu bölgelerinde, muh-
ripler, firkateynler, savaş jetleri, bom-
bardıman uçakları ve insansız hava 
araçlarının katıldığı kapsamlı askeri 
tatbikata başladığını bildirmişti. AA

Çin’in Tayvan’a gözdağı
tatbikatı devam ediyor

YUNANİSTAN: İSRAİL
DOST VE MÜTTEFİK

Sağlık Bakanı Georgiadis, Gazze’ye soykırım uygulayan İsrail’e 
sahip çıktı. Georgiadis, kendisine tepki gösteren muhalefeti, ‘Sol 
görüşün hakim olduğu alakasız yapılar’ şeklinde değerlendirdi

 İsrail, Yunanistan ve Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi arasında askeri iş birliğini kapsayan 
üçlü çalışma planı bu hafta imzalanmıştı. İHA



731 ARALIK 2025 ÇARŞAMBAGÜNCEL

TÜRKIYE’DE YAĞIŞLI GÜN

86’YA DÜŞTÜ
Türkiye’de bu yıl yağışlı gün sayısı, 
uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 
14 azalarak 86 gün olarak gerçekleşti

BAYRAKTAR KIZILELMA’nın akıl-
lı filo otonomisi kabiliyetine yönelik 
test uçuşunda, dünya havacılık tari-
hinde ilk kez iki insansız savaş uçağı 
otonom olarak yakın kol uçuşu yaptı.

Baykar’dan yapılan açıklamaya 
göre, Türkiye’nin ilk insansız savaş 
uçağı Bayraktar KIZILELMA’nın geliş-
tirme süreci yeni kabiliyetlerin enteg-
rasyonu ile devam ediyor. Çorlu’daki 
AKINCI Uçuş Eğitim ve Test Merke-
zi’nde yürütülen çalışmalar kapsa-
mında iki farklı Bayraktar KIZILEL-
MA prototipi aynı anda gökyüzünde 
görev icra etti.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yıl-
maz’dan “kol uçuşu” ile ilke imza 
atan Bayraktar KIZILELMA paylaşımı

Gerçekleştirilen testte Bayrak-
tar KIZILELMA’nın üçüncü prototi-
pi PT3 ve beşinci prototipi PT5 arka 
arkaya havalandı. Gökyüzüne çıkan 
iki insansız savaş uçağı, Baykar ekibi 
tarafından geliştirilen akıllı filo oto-
nomisi algoritmaları sayesinde bir-
biriyle eş güdümlü hareket ederek 
otonom muharebe pilotuyla formas-
yon uçuşu (kol uçuşu) yaptı. Böyle-
ce dünya havacılık tarihinde ilk kez 
iki insansız savaş uçağı otonom olarak 
yakın kol uçuşu gerçekleştirdi.

Bu teknolojik ilerlemeyle insanlı 
savaş uçaklarının gerçekleştirdiği kar-
maşık hava görevleri otonom sistemle-
re aktarılıyor. Bu kabiliyet birden fazla 
insansız platformun bir lider komuta-
sında, birbirlerine göre konumlarını 
otonom olarak ayarlayarak ortak görev 
icra etmesine olanak tanıyor. AA

TARIM ve Kırsal Kalkınmayı Des-
tekleme Kurumu (TKDK), merkez 
ve taşra teşkilatında görevlendirmek 
üzere 42 uzman sözleşmeli personel 
alımı yapacak. Kurumun Resmi Gaze-
te’de yayımlanan ilanına göre, açıktan 
atama yoluyla 42 uzman sözleşme-
li personel alımı için yazılı ve sözlü 
seçme sınavı gerçekleştirilecek.

Uzmanlar, Ağrı, Ardahan, Erzin-
can, Erzurum, Hatay, Kahramanma-
raş, Kars, Mardin, Muş, Şanlıurfa, Van 
ve Yozgat’ta görevlendirilecek.

Üniversitelerin, veterinerlik, zira-
at mühendisliği, gıda mühendisliği, 
elektrik mühendisliği, elektrik-elektro-
nik mühendisliği, elektronik mühen-
disliği, elektronik ve haberleşme 
mühendisliği, makine mühendisliği, 
endüstri mühendisliği, inşaat mühen-
disliği, mimarlık, kamu yönetimi, siya-
set bilimi ve kamu yönetimi, siyaset 
bilimi ve uluslararası ilişkiler, iktisat 
ekonomi, ekonometri, maliye, işletme, 
uluslararası ilişkiler, çalışma ekono-
misi ve endüstri ilişkileri bölümünden 
mezun olma şartı aranacak. AA

TARIMSAL desteklerden yararlan-
mak isteyen üreticilerin, 2026 üretim 
yılı Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) başvuru-
ları yarıon sona erecek. Tarımsal des-
teklemelerden faydalanabilmek ve üre-
tim planlamasında yer alabilmek için 
ÇKS önem taşıyor. Tarım politikalarının 
oluşturulması için çiftçilere ait tarımsal 
faaliyetlerin kayıt altına alınması ama-
cıyla kurulan ÇKS’de, bitkisel üretim 
yapan ve bu kapsamda Tarım ve Orman 
Bakanlığınca verilen tarımsal destek-
lerden yararlanmak isteyen üreticilerin 
başvuruda bulunması gerekiyor.

Üreticiler, ÇKS başvurularını arazile-
rinin bulunduğu yerdeki Bakanlık il ve 
ilçe müdürlüklerine giderek veya e-Dev-
let Kapısı üzerinden yapabiliyor. e-Dev-
let Kapısı’nda başvuru imkanından, geç-
miş yıllarda ÇKS’ye kaydı olan ve arazi 
bilgilerinde değişiklik yapmayan üreti-
ciler yararlanabiliyor. AA

Bayraktar KIZILELMA 
“kol uçuşu” ile yeni 
bir ilke imza attı

TKDK 42 uzman 
personel alacak

Çiftçi Kayıt Sistemi’ne 
kayıtlarda son günler

Türkiye’de uzun yıllar orta-
lama yağışlı gün sayısı 100 gün 
civarında kaydedilirken, 2025 su 
yılında Türkiye geneli yağışlı gün 
ortalaması 86 gün ile normalinin 
yüzde 14 altında gerçekleşti.

Yağışlı gün sayıları Orta 
ve Doğu Karadeniz ile Sakar-
ya, Düzce, Zonguldak, Arda-
han çevreleri ve Kars’ın doğu 
kesimlerinde 120 günün üze-
rine çıkarken, Mersin, Adana, 
Hatay çevreleri ile Güneydoğu 
Anadolu’nun güney kesimle-
rinde 50 günün altına düştü.

Yıl içinde en fazla yağışlı gün 
ortalama 14,2 gün ile nisan 
ayında, en az yağışlı gün ise 2,8 
gün ile temmuz ayında gerçek-
leşti. Havza bazında en fazla 
yağışlı gün 157 gün ile Doğu 
Karadeniz Havzası’nda görü-
lürken, en az yağışlı gün 51,2 
gün ile Asi Havzası’nda kayde-
dildi. Asi Havzası, yağışlı gün 
sayısında yüzde 44 azalma ile 
normaline göre en fazla düşüş 
yaşayan havza oldu. AA

YAĞIŞLI GÜN 
SAYISI ÖZELLİKLE 
GÜNEYDE AZALDI

Turistik Doğu Ekspresi
ile masalsı yolculuklar

Türkiye Cum-
huriyeti Devlet 

Demiryolları 
(TCDD) Taşı-

macılık AŞ’nin 
en uzun rota-
larından An-

kara-Kars se-
ferine Turistik 
Doğu Ekspresi 

ile yolcular, 
kar beyazının 

süslediği eşsiz 
manzaralar 

içinde “masal-
sı yolculuk” 

yapıyor

ÇEVRE, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakan-
lığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü verilerinden 
derlediği bilgilere göre, 

her yıl çiftçilerin sulama dönemine 
denk gelen 1 Ekim-30 Eylül aralı-
ğında ülkeye düşen ortalama yağış 
miktarı “su yılı yağışları” olarak 
adlandırılıyor. Su yılı yağışları, 
meteorolojik kuraklık durumunun 
ortaya konulmasında önemli gös-
terge olarak kabul ediliyor.

Bu kapsamda, 2025 su yılın-
da yani 1 Ekim 2024-30 Eylül 2025 
tarihlerinde Türkiye geneli top-
lam yağış miktarı metrekareye 422,5 
kilogram oldu. Bu değer, 1991-2020 
yıllarını kapsayan uzun yıllar ortala-
ması olan metrekareye 573,4 kilog-
rama göre yüzde 26,3, 2024 su yılına 
göre ise yüzde 29,2 azalma gösterdi. 
Yağış miktarı aynı zamanda son 52 
yılın en düşük seviyesine indi.

Yağışlar, Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’nin güneyi ile Hatay çev-
relerinde yer yer yüzde 60’ın üze-
rinde azalırken, Sinop, Samsun, 
Ordu, Giresun ve Trabzon çevrele-

rinde yüzde 20’nin üzerinde artış 
kaydedildi. 2025 su yılında İç Ana-
dolu’nun orta kesimleri, Eskişe-
hir, Hatay ve Malatya çevreleri ile 
Güneydoğu Anadolu’nun büyük 
bölümü 250 milimetrenin altında 
yağış aldı.

Bölge genelinde su yılı yağışla-
rı, tüm bölgelerde hem normalle-
rin hem de geçen yıl yağışlarının 
altında gerçekleşti. Normallerine 
göre en fazla azalma yüzde 53 ile 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde 
görüldü. Su yılı yağışları, Güney-
doğu Anadolu ve İç Anadolu’da 
son 65, Marmara’da son 63, Akde-
niz’de son 51 ve Ege’de ise son 18 
yılın en düşük seviyesine geriledi.

HAVZALARDA TARİHİ 
DÜŞÜK SEVİYELER

2025 su yılında Çoruh ve Doğu 
Karadeniz havzaları dışındaki tüm 
havzalar normallerinin altında 
yağış aldı. Meriç-Ergene, Sakarya, 
Asi ve Fırat-Dicle havzalarında son 
65, Van Gölü Havzası’nda son 64, 
Akarçay, Seyhan ve Ceyhan havza-
larında son 52, Konya Kapalı Hav-

zası’nda ise son 51 yılın en düşük 
su yılı yağışları kaydedildi.

Yağışlarda normaline göre en 
fazla azalma yüzde 64 ile Asi Hav-
zası’nda görülürken, en az yağış 
alan havza 256 milimetre ile Konya 
Kapalı Havzası oldu. İl genelinde 
en fazla yağış metrekareye 1812,1 
kilogram ile Rize’de ölçüldü. 
Yağışlarda normaline göre en fazla 
artış yüzde 30 ile Giresun ve Trab-
zon’da gerçekleşti. En az yağış met-
rekareye 182,8 kilogram ile Şanlı-
urfa’da kaydedilirken, normaline 
göre en fazla azalma yüzde 66 ile 
Hatay’da görüldü.

2025 su yılı yağışları, Bile-
cik, Çorum, Eskişehir, Gazian-
tep, Hatay, Kayseri, Kırşehir, Kilis, 
Mardin, Nevşehir, Şanlıurfa, Van, 
Batman, Edirne, Tekirdağ, Siirt, 
Şırnak ve Çanakkale’de son 65, 
Kırıkkale’de son 64, Adana, Adıya-
man, Afyonkarahisar, Bursa, Kah-
ramanmaraş, Karaman ve Osma-
niye’de son 52, Aksaray, Konya ve 
Niğde’de son 51, Hakkari’de son 
50, Yalova’da ise son 40 yılın en 
düşük seviyesine indi. AA

ANKARA’DAN hareket edip Kırık-
kale, Kayseri, Sivas, Erzincan ve 
Erzurum güzergahında ilerleyen 
tren, 1310 kilometre yol katettikten 
sonra son durağı olan Kars’a ulaşı-
yor.

Yolculukta birbirinden güzel 
manzarayı izleyip trende farklı 
etkinliklere katılan yolcular, keyif-
le vakit geçiriyor.

Kompartımanındaki rengarenk 
led ışıklarla aydınlatılan pencere-
lerden dışarıdaki ilginç manzara-
ları izleyen yolcular, şarkılarla tür-
külerle seyahatlerini unutulmaz 
hale getiriyor.

Sivas, Erzincan ve Erzurum’da 
mola veren trenle gelen yerli ve 
yabancı turistler, güzergah boyun-
ca karla kaplı Anadolu’nun içlerin-
de “masalsı yolculuk” yapıyor.

Ankara ile Kars arasında yapılan 
karşılıklı tren seferleri ilgi görür-

ken, özellikle gençler, doğa tutkun-
ları, fotoğrafçılar başta olmak üzere 
her yaştan yolcuyu ağırlayan Turis-
tik Doğu Ekspresi, yolcularına unu-
tulmaz anlar yaşatıyor.

Turistik Doğu Ekspresi, son yıl-
larda oldukça rağbet görüyor.

“BU YOLCULUĞUN EŞİ 
BENZERİ YOK”

Turistik Doğu Ekspresi ile yol-
culuk yapan Mehmet Çoban, daha 
önce trene bindiğini ancak halen o 
ilk heyecanı yaşadığını söyledi.

Gezideki duygularını dile geti-
ren Çoban, “Turistik Doğu Ekspre-
si yolculuğu film sahnesi gibi aynı 
anda 4 mevsimi yaşıyoruz. Bu yol-
culuğun eşi benzeri yok, o kadar 
yurt dışına çıktım Türkiye’nin her 
yerini geziyorum ama Doğu Eks-
presi turu mükemmel. Güneşin 
doğuşunu batışını izlemek çok 

keyifli iyi ki Doğu Ekspresi var. Bir 
gezgin olarak herkesin bunu dene-
yimlemesini tavsiye ediyorum çok 
keyifli eğlenceli geçiyor.” dedi.

Selin Deniz de trenle yolculuk 
yapmanın keyfini yaşadıklarını 
dile getirerek, “Bugün arkadaşları-
mızla uzun süredir planladığı-
mız Doğu Ekspresi turuna çıktık, 
çok heyecanlıyız, odamızı süsle-
dik, güzel bir aile ortamı kurduk. 
Heyecanlıyız, ilk defa bu deneyi-
mi yaşıyorum. Arkadaşlarımla da 
olduğum için çok mutluyum, güzel 
sıcak bir ortamımız var.” diye 
konuştu.

“YILLARDIR BİZİM İÇİN 
ÇOK TUTKULU VE ELDE 

EDİLEMEYECEK BİR ŞEYDİ”
Beyza Nur ise trenle birçok yeri 

gezme fırsatı yakaladıklarını, bun-
dan dolayı mutlu olduklarını anlat-

tı. Hayallerini gerçekleştirmenin 
heyecanını yaşadığını dile getiren 
Nur, “İlk defa bu deneyimi yaşıyo-
rum. Yıllardır bizim için çok tutku-
lu ve elde edilemeyecek bir şeydi. 
Bu güzergahta olmaktan, aile sami-
miyetini burada yakalamamızdan 
dolayı mutluyuz çünkü komşu-
larımız var. Bu şekilde gezip gör-
mek istediğimiz çok yer var, bunu 
da Doğu Ekspresi sayesinde yapı-
yoruz, her şey çok güzel.” ifadeleri-
ni kullandı.

Sena Demir de herkesin hayatın-
da bir kez dahi olsa bu turu yap-
ması gerektiğini belirterek, şunları 
söyledi: “Turistik Doğu Ekspre-
si seferlerinin başlamasını sabır-
sızlıkla bekliyorduk, şansımıza 
bilet bulduk, çok mutluyuz. Gel-
mek isteyen herkese tavsiye ederiz, 
buranın ambiyansı bambaşka, çok 
güzel.” AA

DÜZCE’NIN Kaynaşlı ilçesinde kar 
yağışının ardından Korugöl Tabiat 
Parkı beyaza büründü.

Düzce Belediyesi, İl Özel İdare-
si ile Doğa Koruma ve Milli Parklar 

Müdürlüğü tarafından yapılan çevre 
düzenlemesi, yürüyüş yolları, sosyal 
tesis ve yenilenen altyapısıyla doğa-
severlerin gezi rotaları arasında yer 
alan Korugöl mevkisinde kar etki-
li oldu. Kayın, meşe ve gürgen ağaç-
larıyla kaplı bölgede kar manzara-
ları ortaya çıktı. Öte yandan, Kalıcı 
Konutlar bölgesi ile Kaynaşlı ve Göl-
yaka ilçesinin yüksek rakımlı köyle-
rinde de kar yağışı etkili oldu. AA

Düzce Korugöl Tabiat Parkı karla kaplandı
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ARABULUCU TÜRKİYE
Türkiye, küresel sistemin çatışmalarla yüzleştiği bir dönemde, 
birçok krizin çözülmesi hususunda arabuluculuk rolü yaptı.

KAZAKISTAN’IN Antal-
ya Başkonsolosu Kuat Kana-
feyev, Türkiye’nin Kaza-
kistan’a en fazla turist 
gönderen ülkeler arasında 
ilk 5’te yer aldığını belirte-
rek, bu yıl Kazakistan’dan 
da Antalya’ya 375 bin turist 
geldiğini bildirdi.

Kanafeyev, Kazakistan’ın 
yüzölçümü bakımından 
dünyada 9’uncu sırada yer 
aldığını ve son derece farklı 
doğal peyzajlara sahip oldu-
ğunu söyledi.

Dağların, bozkırların, kan-

yonların, göllerin ve çölle-
rin aynı coğrafyada bir arada 
bulunduğunu anlatan Kana-
feyev, bu çeşitliliğin turizm 
alanındaki en büyük avan-
tajlarından biri olduğunu 
kaydetti.

Kanafeyev, “Kazakis-
tan’a yabancı turistlerin ilgi-
si artmaktadır ve bu artış 
özellikle Türkiye vatandaş-
ları arasında belirgin şekil-
de hissedilmekte. Türkis-
tan, Türk ziyaretçiler için en 
cazip turizm bölgelerinden 
biri haline geldi” dedi. AA

ALTINLARINI kuyumcula-
ra emanet eden vatandaşların 
yaşadığı mağduriyetler son 
dönemde artış gösterirken, 
bazı bankalar altın toplama 
günleriyle altın birikimleri-
ne banka güvencesinde muha-
faza imkanı sağlıyor. Son 
dönemde vatandaşların altın-
larını kuyumculara emanet 
etmesiyle ortaya çıkan mağ-
duriyetler, düşük ayar riski ve 
altınların güvenle muhafaza 
edilmesi gibi konuları tekrar-

dan gündeme getirdi.
Kuyumculuk faaliyetle-

rine ilişkin yasal düzenle-
meler kapsamında, kuyum 
işletmeleri altın veya her-
hangi bir menkulü emanet 
alamıyor, başka bir amaç-
la saklayamıyor. Bu düzen-
lemelerle kayıt dışılığın 
ve vatandaş mağduriyeti-
nin önlenmesi ile kara para-
nın aklanması ve terörizmin 
finansmanının engellenmesi 
amaçlanıyor. AA

Türkiye Kazakistan’a en 
fazla turist gönderen 5. ülke

ABD Başkanı Donald Trump, 
9 Ekim’de Mısır’da devam 
eden müzakerelerde, İsrail ile 
Hamas’ın, Gazze’de ateşkes pla-
nının ilk aşamasını onayladığını 
duyurdu. Müzakerelerin yapıldığı 
Mısır’da anlaşma imzalanırken, 
İsrail hükümetinin onayıyla 10 
Ekim’de anlaşma devreye girdi.

Gazze’de yürürlüğe giren ateş-
kes anlaşmasını konu alan barış 
zirvesi, Mısır’ın Şarm el-Şeyh 
kentinde Mısır Cumhurbaşka-
nı Abdulfettah es-Sisi, Trump 
ve Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
aralarında bulunduğu çok sayı-
da devlet başkanının katılımıyla 
düzenlendi. Türkiye, Gazze ateş-
kesinin ilk aşamasının ilerletil-
mesi konusunda arabuluculuk 
çabalarına yapıcı şekilde katkıda 
bulundu.

Yardımların Gazze’ye kesintisiz 
biçimde ulaştırılması konusunda 
diplomatik çalışmalarını sürdü-

ren Türkiye, Gazze’deki fela-
ketin ilk gününden itibaren 

Filistin halkına yardı-
mını da sürdürmeye 

devam ediyor.
Türkiye, İsra-

il’in politikalarına 
karşı diploma-
tik temaslarda 
da bulunuyor. 
Gazze Temas 
Grubu ülke-
leri arasında 
yer alan Anka-
ra, Gazze’yi 
yine Filistinli-
lerin kendile-

rinin yönetmesi 
mesajı veriyor.

Ankara, harap 
hale gelen Gazze’nin 

yeniden inşasında da 
aktif olarak rol alma 

niyetini bildiriyor. AA

GAZZE’DE ATEŞKES 
VE ESİR TAKASI 

ANLAŞMASI

Ekmek fiyatında 2026’da 
değişiklik öngörülmüyor
Türkiye Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı, 2026’da ekmek fiyatında 
değişiklik yapmayı düşünmediklerini belirterek, “Bugün itibarıyla ülke genelinde 
8’inci aydan itibaren uygulanan kilogram fiyatı 75 liranın üzerinde olmayacak.” dedi.

TÜRK diplomasisi 2025 
yılını oldukça yoğun 
geçirirken, Türkiye, bir-
çok krizde hem arabu-
lucu rolü hem de çatış-

maların sona ermesi için ev sahibi 
pozisyonunu üstlendi.

Türkiye, Rusya-Ukrayna Sava-
şı’nda taraflarla iletişim kurabilen 
nadir ülkelerden biri olurken, Gaz-
ze’de soykırımın sona erdirilmesi 
için varılan ateşkesteki öncü rolü, 
Rusya-ABD görüşmeleri ve İran’ın 
nükleer meselesinde de güvenilir 
ev sahipliğiyle dikkatleri çekti.

Şubat 2022’de başlayan kanlı 
savaşın hemen ardından Rusya 
ile Ukrayna’yı aynı yıl içinde hem 
Antalya hem de İstanbul’da aynı 
masada bir araya getiren Türki-
ye, savaşın bitmesi için 2025’te de 
yoğun diplomasi trafiği yürüttü. 
Bunun sonucunda taraflar, uzun 
süre sonra İstanbul’da aynı masa-
ya oturtuldu.

Rusya ile Ukrayna arasında 
İstanbul’daki Cumhurbaşkanlığı 
Dolmabahçe Çalışma Ofisi’nde 16 
Mayıs’ta müzakereler yapıldı.

İki taraf, müzakerelerde, “1000 
kişiye 1000 kişilik” kapsamlı esir 
takasının yapılması, olası ateşkese 
yönelik görüşlerin ayrıntılı sunul-
ması ardından da müzakerelerin 
sürdürülmesi konusunda mutabık 
kaldı.

İki ülkenin, İstanbul’da üze-
rinde anlaştığı esir takasının, 25 
Mayıs’ta tamamlandığı duyuruldu.

Taraflar, ikinci görüşme için 
yine İstanbul’u seçti. 2 Haziran’da 
İstanbul’da yapılan müzakereler 
sonucunda, 6 bin Ukrayna askeri-
nin dondurulan cesetlerinin tes-
limi, ağır hasta ve yaralı askerler 
ile 25 yaş altındaki esir askerle-
rin takası konusunda anlaşmala-
ra varıldı. Temmuz’da 3. tur için 
adres olarak yine İstanbul’u belir-
leyen taraflar, hem Rusya hem 
Ukrayna’dan yaklaşık 1200 kişilik 
bir takas daha yapılması ve 3 yıl-

dan uzun süredir esir olarak tutu-
lan kişilerin serbest bırakılması 
gibi hususlarda anlaştı.

Kasımda da Ukrayna Ulusal 
Güvenlik ve Savunma Konseyi 
Sekreteri Rüstem Umerov, Rusya 
ile esir takasının yeniden başlatıl-
ması için Türkiye’de görüşmeler 
yaptığını bildirdi.

RUSYA İLE ABD, İLİŞKİLERİN 
NORMALLEŞMESİNDE 

İSTANBUL’U SEÇTİ
ABD ve Rusya heyetleri de iki 

ülke arasındaki ilişkilerin normal-
leştirilmesi kapsamında büyükel-
çilik faaliyetlerini ele almak üzere 
İstanbul’da buluştu.

İlk görüşmeyi, 27 Şubat’ta 
ABD’nin İstanbul Başkonsolos-
luğu rezidansında yapan taraflar, 
10 Nisan’da ikinci kez yine İstan-
bul’da, bu sefer Rusya’nın İstan-
bul Başkonsolosluğu’nda bir araya 
geldi.

İran Dışişleri Bakan Yardımcı-
ları Mecid Taht Revançi ve Kazım 
Garibabadi, mayısta İran ile “E3” 
olarak adlandırılan nükleer anlaş-
manın Avrupalı tarafları İngil-
tere, Fransa ve Almanya’nın 
dışişleri bakan yardımcıları 
ile yine İstanbul’da görüştü.

Garibabadi, görüşmenin 
ardından yaptığı açıklama-
da, ABD ile sürdürdükle-
ri dolaylı nükleer görüş-
melerin son durumu ve 
yaptırımların kaldırılması 
konularını ele alarak görüş 
alışverişinde bulundukla-
rını açıkladı.

Kazım Garibabadi, İran 
ile üç Avrupa ülkesinin dip-
lomasiyi sürdürme ve en iyi 
şekilde kullanma kararlılığın-
da olduğunu ifade ederek, gerek 
görülmesi halinde tekrar bir araya 
gelip görüşmelerin sürdürüleceği 
mesajını verdi. AA

Pakistan ile Afganistan arasında yaşanan 
sınır çatışmalarının ardından 15 Ekim’de duyu-

rulan 48 saatlik ateşkes, taraflar arasında Türkiye 
ve Katar’ın desteğiyle Doha’da yapılan müzakerelerin 

sonuna kadar uzatıldı.
Doha’da 18-19 Ekim’de yapılan görüşmelere Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatıyla Milli İstihbarat 

Teşkilatı Başkanı İbrahim Kalın da katıldı.
Görüşmelerin ana gündemini, “mevcut ateşkesin uzatılması 
ve son dönemde yaşanan sınır çatışmalarının çözüme kavuş-

turulması” oluştururken, taraflar anlaşmaya vardı.
Doha’da 14 saat süren müzakerelerin ardından ateşkesin 
detaylarını çalışacak teknik komitenin ilk toplantısının 

İstanbul’da yapılması kararlaştırıldı.
Pakistan ve Afganistan heyetleri, 25 Ekim’de bu amaç-
la İstanbul’da bir araya gelirken, toplantının ilk turu 

yeniden bir araya gelme kararıyla 30 Ekim’de 
sonuçlandırıldı.

Pakistan, 7 Kasım’da Pakistan ve Afganis-
tan arasındaki müzakerelerin sonuç-

suz kaldığı ve askıya alındı-
ğını açıkladı. AA

AFGANİSTAN-
PAKİSTAN

BALCI, Federasyon Genel 
Merkezi’nde düzenlediği 
basın toplantısında, Türki-
ye Büyük Millet Meclisinde 
(TBMM) kabul edilen kanun-
la Esnaf ve Sanatkarlar Mes-
lek Kuruluşları Kanunu’nun 
62’nci maddesinde değişiklik 
yapıldığını anımsattı.

Kararla, birliklerce hazır-
lanıp Ticaret Bakanlığının 
görüşünden sonra onayla-
nan fiyat tarifelerine, Bakan-
lığın görüşünden sonra bir-
likler tarafından onaylanması 
mecburiyetinin getirildiği-
ni anlatan Balcı, “Yani iller-
de Bakanlık görüşü alan simit 
ve ekmek fiyatları, Ticaret 
Bakanlığının olumlu görü-
şü olduktan sonra birlik tara-
fından verilip yürürlüğe gire-
cek.” dedi. Balcı, bugüne 
kadar ekmek fiyatı belirlenir-
ken Ticaret Bakanlığı ile müş-
terek çalıştıklarını ifade ede-

rek, ekmeklik un fiyatının da 
kanunla belirlenmesini talep 
ettiklerini söyledi.

“GÖRÜŞMELERDEN 
SONRA MAKUL BİR FİYAT 

BELİRLENECEK”
Tarım ve Orman Bakanlı-

ğının 2023’te un fiyatların-
da yaptığı desteklemeyle bir 
yıl içerisinde ekmek fiyatının 
yüzde 17,5 arttığını, 2024’te 

artışın yüzde 25’le sınırlı kal-
dığını anlatan Balcı, şunları 
kaydetti:

“Geçen yılın son 6 ayın-
da, ocak ayına kadar ekmek 
fiyatında bir değişiklik olma-
ması sebebiyle 2025’teki bu 
fiyat artışının yüzde 25 ola-
rak gerçekleştiğini görüyoruz. 
Ortalaması yüzde 30’a geli-
yor, 2024 ile 2025’i baz ala-
cak olursak yıllık ortalama-

sı yüzde 37,5’e geliyor. Asgari 
ücretin artmasıyla çalışanla-
rımızın ücret artışı olmasına 
ve 8’inci ayda ülke genelinde 
kilogramı 75 lira olan ekmek 
fiyatı belirlenirken, un fiyatı-
nın 950 lira-1000 lira bandı-
na gelmesine rağmen, 2026’ya 
iyi bir haberle girmek için 
halkımızın temel gıdası olan 
ekmek konusunda bir deği-
şiklik yapmayı düşünmüyo-
ruz. Yani bugün itibarıyla 
ülke genelinde 8’inci aydan 
itibaren uygulanan kilog-
ram fiyatı 75 liranın üzerinde 
olmayacak. 75 liranın altın-
da olan, 4 aydır fiyatına gelen 
farkı yansıtmayan illerimiz 
bunu yansıtabilirler. Örnek 
verecek olursak İzmir’de, 
Bursa’da, Ankara’da, İstan-
bul’da, Kocaeli’de, Sakar-
ya’da birçok vilayette uygu-
lanan fiyat aynı 75 lira olarak 
devam edecek.” AA

Altın 
birikimlerine 
banka 
güvencesinde 
muhafaza 
imkanı 

ERZURUM İl Emniyet Müdürlü-
ğü bünyesinde görev yapan Tür-
kiye’nin sayılı kadavra köpek-
lerinden Melo, depremden 
cinayete ekiplerin yol gösterici-
si oluyor. Ankara Gölbaşı Köpek 
Eğitim Merkezi’nde 2015’te 
doğan ve 2 yıllık temel eğitimi-
nin ardından başarılı olduğu 
kadavra alanına görevlendirilen 
Belçika malinoisi cinsi köpek 
“Melo”, 2018’de eğiticisi polis 
memuru ile 6 aylık kursa katıldı.

Kursu başarıyla tamamlayan 

Abdulkadir Erbahçeci ve Melo, 
göreve başladıkları Antalya’da 5 
yıl hizmet vererek kayıp şahısların 
bulunması, cinayetlerin aydınla-
tılması gibi konularda çalıştı. Has-
sas burunlu “Melo” 2023’te Kahra-
manmaraş merkezli depremlerde 
bölgede 50’ye yakın cenazenin 
yerini tespit etti.

Yakında emekli olacak. Aynı 
yıl Erzurum’a tayin olan Erbah-
çeci ve Melo, Asayiş Şube Kayıp 
Şahıslar Büro Amirliği’nde ekip-
lerin yol göstericisi oluyor. AA

Melo depremden cinayete 
EKIPLERIN IZ SÜRÜCÜSÜ
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HER akşam bir başka konser ile Bursa-
lıların eğlence durağı olan Osmanga-
zi Meydanı’ndaki Yeni Yıl Festivali’n-
de bu kez Türk sanat müziğinin ezgileri 
yankılandı. Osmangazi Belediyesi’nin 
ev sahipliğinde Osmangazi Meydanı’n-
da Bursalıları ağırlayan Yeni Yıl Festi-
vali, 2026’ya sayılı günler kala vatan-
daşların ilgi odağı olmaya devam 
ediyor. Festivalin üçüncü haftası geride 
kalırken, etkinlikler kapsamında Uludağ 
Sanat Derneği Müzeyyen Senar Türk 
Sanat Müziği Korosu sahne aldı. 

GEÇMİŞE YOLCULUK
Repertuvarında Türk sanat müziğinin 

dillere pelesenk olan seçkin eserleri-
ne yer veren Hilmi Bozdemir şefliğinde-
ki koro, soğuk havaya rağmen kendile-
rine yoğun ilgi gösteren dinleyicilerinin 
yüreklerini ısıttı. Performanslarıyla 
beğeni toplayan koro üyeleri, Bursalıları 
festivalde geçmişe doğru bir yolculuğa 
çıkardı. Zaman zaman meydana gelen 
yağışa rağmen festivalde yerini alan 
vatandaşlar, Türk sanat müziği konse-
rinin gerçekleşmesinden ötürü duydu-
ğu mutlulukları paylaşarak, etkinlikler 
için Osmangazi Belediye Başkanı Erkan 
Aydın’a teşekkürlerini sundu. İHA

Koronun şarkılarına
vatandaşlar eşlik etti

SYEDRA ANTIK KENTI
YAĞ DEPOSUYMUŞ
Alanya’daki Syedra Antik Kenti’nde ortaya çıkan atölyelerde 
zeytinyağı üretildiği ve ihtiyaç fazlası yağın satıldığı tespit edildi

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Uzak Şehir

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Şarkılar Bizi Söyler

00:30	 Uzaydan Gelen  
	 Fırtına

03:00	 Poyraz Karayel

05:00	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Sahtekarlar
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Zootropolis:  
	 Hayvanlar Şehri
22.30	 Şevval Sam 
	 30. Yıl Konseri
00.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
03.00	 Ben Leman

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Dijital Gündem
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Deplasman  
	 Lezzetleri
18:25	 Neom - Al Ittıhad
20:30	 Al Kholood - Al Hılal
22:30	 Stadyum
00:00	 Teknik Analiz
01:30	 Almanak 2025

06.05	 Kalk Gidelim
09.10	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.05	 Kasaba Doktoru
17.20	 Pembe Panter
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Lingo Türkiye 
	 Yılbaşı Özel 2026
00.15	 Truman Show
01.45	 Yerli Dizi

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  

	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 

	 Sen İstersen

16:15	 Söz

19:00	 Star Haber

20:00	 İbo Show 

	 Yılbaşı Özel

05:00	 Söz

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 
	 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 MasterChef 
	 Türkiye
00:15	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

07.00	 Günaydın Türkiye
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Gözde Şeker ile  
	 Kırmızı Çizgi
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

06: 20	 Aldatmak
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?  
	 Yılbaşı Özel
02: 00	 Ölümlü Dünya
04: 30	 Kardeşlerim

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür 
	 Show

01:15	 Eltilerin Savaşı

03:00	 Kızılcık Şerbeti

05:15	 Bahar

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 Haber Hattı
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:00	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım

23:00	 Haber Bülteni

01:00	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım

KASTAMONU-Çankırı kara 
yolu üzerinde bulunan İnda-
ğı Kaya Mezarları, tarih ve doğa 
meraklılarının rotasında yer alı-
yor. Ilgaz ilçesine bağlı İnköy 
sınırları içinde bulunan ve 
Helenistik Dönem’e kadar tarih-
lendirilen bölgede, insan eliyle 
oyulmuş mağaralar, kaya mezar-
ları, şapeller, kaya kilisesi olabi-
leceği tahmin edilen tapınaklar 
bulunuyor. Çankırı-Kastamonu, 
İstanbul-Samsun kara yolunun 
kesişiminde yer alan birinci 
derece arkeolojik sit alanı olan 
bölge, tarih ve doğa meraklıla-
rının dikkatini çekmesinin yanı 
sıra tarihi İstiklal Yolu’nun üze-
rinde olması nedeniyle de doğa-
severlerin uğrak noktası oluyor. 
İl Kültür ve Turizm Müdü-
rü Muharrem Ovacıklı, Çankı-

rı bölgesinin Bakır Çağı’ndan 
itibaren birçok medeniyete ev 
sahipliği yaptığını söyledi.

TALANA KARŞI ÖNLEM
İndağı Kaya Mezarları bölge-

sinin de kervan yollarının geçiş 
güzergahında olması sebebiyle 
kervanların talanlara karşı korun-
ması amacıyla yapıldığını tah-
min ettiklerini belirten Ovacıklı, 
“Burada kaya mezarları, şapel-
ler, ibadethaneler ve konaklama 
kısımları mevcuttur. Şapellerden 
elde edilen bilgilere göre erken 
Hristiyanlık, yani milattan sonra 
300’lü yıllarda, 310-320’li yıllar-
da daha aktif olarak kullanıldı-
ğı tahmin edilmektedir. Ama elde 
edilen bulgular daha önceki Hele-
nistik dönemine kadar dayanmak-
tadır.” ifadelerini kullandı. AA

Kültür turizmine
İndağı’ndan katkı

ANTALYA’NIN Alanya ilçe-
sindeki Syedra Antik Ken-
ti’nde yürütülen kazılar-
da tespit edilen 100’den 

fazla zeytinyağı işliği, şehrin antik 
dönemde önemli bir zeytinya-
ğı üretim merkezi olduğunu orta-
ya koydu. Geçmişi 3 bin yıl önce-
sine dayanan antik kentte, Kültür 
ve Turizm Bakanlığının “Geleceğe 
Miras Projesi” kapsamında Alaad-
din Keykubat Üniversitesi Turizm 
Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Ertuğ Ergürer başkanlığındaki kazı 
çalışmaları devam ediyor.

EV ALTINDA DÜKKAN
Syedra’da zeytinyağı işlikle-

rinin en sık rastladıkları mimari 
unsurlardan biri olduğunu belirten 
Ergürer, “Kazı çalışmalarıyla açığa 
çıkardığımız 20’ye yakın zeytinya-
ğı işliği var. Bunun dışında, antik 
kentin tamamında 100’den fazla 
zeytinyağı işliği tespit ettik. Bun-
lar, kentte çok yoğun bir zeytinyağı 
üretiminin olduğunu gösteriyor.” 
dedi. Ergürer, kentte neredeyse her 
yapının altında bir zeytinyağı ya 
da diğer üretimlere ait atölye ve 
işliklerin olduğuna dikkati çeke-
rek, bunların üzerinde de 2 veya 3 
katlı konutların bulunduğunu kay-
detti. Ergürer, “Zeytinyağı işlikle-

rinin kent içinde olması bizim için 
ilginç oldu.” diye konuştu. 

ZİYARET EDİLEBİLİR
Ergürer, zeytinyağının birikti-

rildiği, o dönemde “pitos” olarak 
adlandırılan büyük depolama kabı-
nın da yine orijinal yerinde bulun-
duğunu aktararak, şöyle devam 
etti: “Bakanlığımıza bu bulgula-
rın belgelerini ve verilerini paylaş-

tıktan sonra, burayı yeniden ayağa 
kaldırarak, gelen ziyaretçilere zey-
tinyağı üretimini göstermek ama-
cıyla çalışma yaptık. Burada zey-
tinler işliklerde kırılıyor, pres 
bölümüne götürülüyor, ahşap kol-
lar ve mekanizmalar yardımıyla 
zeytinyağı sıkılarak kaplara birik-
tiriliyor. Daha sonra çeşitli aletler-
le diğer depolama kaplarına aktarı-
lıyor.” AA

ADIYAMAN Müze Müdürlüğü ekip-
leri, yapılan bir ihbar üzerine Yuka-
rı Söğütlü köyü kırsalında inceleme 
başlattı. Çalışmalarda milattan sonra 
2. yüzyıla ait olduğu değerlendirilen 
kubbeli mezar odasına rastladı. 

TESCİL BAŞVURUSU
Odanın tescil edilmesi için Şanlı-

urfa Kültür Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu Müdürlüğüne başvuru yapıla-

cak.  Adıyaman Müze Müdürü Meh-
met Alkan, mezar odasının sarp ve 
kayalık bir alanda bulunduğunu söy-
ledi. Bölgede yaptıkları ilk incelemede 
en az 5 odalı mezarın izine rastladık-
larını belirten Alkan, ortaya çıkardık-
ları oda mezarın kubbeli olduğunu 
ifade etti.

Alkan şunları kaydetti: “Söz konu-
su mezar odasının milattan sonra 2. 
yüzyıla, yani günümüzden yaklaşık 
1800 yıl öncesine ait olduğunu değer-
lendiriyoruz. Mezar odasının girişin-
de sağda ve solda üçer kemerli mezar 
yer alıyor. Bu kemerli mezarlar, sütun-
lar aracılığıyla birbirine bağlanmış 
durumda. Üst kısımlarda ise mima-
ri açıdan oldukça nitelikli ve özen-
le işlenmiş korniş yapıları bulunuyor. 
Bu yapının yüksek statülü bir aile-
ye ait olduğunu düşünüyoruz. Adıya-
man’da ilk kez karşılaştığımız nitelik-
te bir yapı olarak dikkat çekiyor.” AA

KUBBELI MEZAR ODASI
ADIYAMAN’DA BIR ILK

Adıyaman’ın 
Besni ilçesi 
kırsalında 1800 
yıllık olduğu 
değerlendirilen 
kubbeli mezar 
odası bulundu. 
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LİGDE ilk yarıyı Galatasaray ve 
Fenerbahçe’nin ardından 35 puanla 
3. sırada tamamlayan Trabzonspor, 
rakiplerine oranla daha ekonomik bir 
hücum organizasyonuyla dikkat çekti. 
Bordo-mavili ekip, bu performansıyla 
ligin en üretken takımlarından biri 
olmayı başardı.   Trabzonspor’da Paul 
Onuachu 11 golle takımın en golcü 
ismi olurken, Felipe Augusto 8, Ernest 
Muçi ise 7 golle skora katkı sağladı. 
Hücum yükünün büyük ölçüde bu üç 
oyuncu üzerinde toplanması, bordo-
mavililerin skor üretiminde istikrarlı 
bir yapı yakalamasını sağladı.

RAKİPLERDEKİ DURUM
Fenerbahçe’de Talisca 9, Marco 

Asensio 8 ve En-Nesyri 7 golle toplam 
24 gole ulaştı. Sarı-lacivertlilerde bu 
üçlünün takımın 39 golü içindeki payı 
yüzde 61,5 olarak gerçekleşti. Galata-
saray’da Mauro Icardi 9, Osimhen 6 
ve Sane 6 golle toplam 21 gole imza 
atarken, sarı-kırmızılıların 38 golü-
nün yüzde 55,3’ü hücum üçlüsünden 
geldi. Yüksek maliyete rağmen katkı 
oranı Trabzonspor’un gerisinde kaldı. 
Beşiktaş’ta ise Tammy Abraham 7, 
Rafa Silva 5 ve El Bilal Toure 4 golle 
toplam 16 gole ulaştı. Siyah-beyazlı-
larda hücum üçlüsünün, takımın 30 
gollük skor üretimindeki payı yüzde 
53,3 oldu. AA-İHA

KOCAELİSPOR’DA ara transfer döne-
mindeki ilk hareket, Teknik Direk-
tör Selçuk İnan’ın ayrılığı önceden 
duyurduğu Tarkan Serbest ile yaşandı. 
Futbolcuyla karşılıklı anlaşılarak yol-
lar ayrıldı. Deneyimli orta saha oyun-
cusunun 1. Lig ekibi Amed Sportif 
Faaliyetler’e imza atması bekleniyor. 
Trendyol Süper Lig ekibi Kocaelis-
por’da beklenen ayrılık gerçekleşti. 
Teknik Direktör Selçuk İnan’ın geçen 
hafta dile getirdiği Tarkan Serbest ile 
yollar ayrıldı. Konuyla ilgili kulüpten 
yapılan açıklamada, “Futbolcumuz 
Tarkan Serbest’in sözleşmesi karşılıklı 
olarak feshedilmiştir” denilerek emek-
leri için teşekkür edildi.

DİYARBAKIR YOLCUSU
2024-2025 sezonunda Kocaelispor’a 

imza atan 31 yaşındaki deneyimli 
orta saha oyuncusu Tarkan Serbest’in 
30 Haziran 2026 yılına kadar sözleş-
mesi bulunuyordu. Tarkan Serbest, 
bu sezon 6 maçta toplam 237 dakika 
süre aldı ve 2 kez ilk 11’de forma giy-
di. 1. Lig’de devre arasına lider giren 
Amed Sportif Faaliyetler ile prensipte 
anlaştığı belirtilen Tarkan Serbest’in 
Diyarbakır temsilcisine imza atması 
bekleniyor. İHA

BEŞİKTAŞ, Trendyol Süper 
Lig’in ilk yarısında attığı 30 
golün 7’sini müsabakaların 
ilk 15 dakikalarında kaydetti. 
Rakiplerinin 22 golüne engel 
olamayan siyah-beyazlıların en 
çok gol yediği zaman dilimi ise 
76-90. dakikalar arası olarak 
dikkat çekti. Trendyol Süper 
Lig’in ilk yarısını 29 puanla 5. 
sırada tamamlayan Beşiktaş, 
rakip fileleri 30 kez sarsarken, 
ağlarında da 22 gole engel ola-
madı. Kartal, ligde bulduğu 
30 golün 7’sini mücadelele-
rin 1-15. dakikaları arasında 
kaydetti. Siyah-beyazlı takım, 
söz konusu performansıyla bu 
alanda ligde ilk sırada yer aldı. 
16-30. dakikalar arasında 6 kez 
fileleri sarsan Beşiktaşlı futbol-
cular, 31-45. dakikalarda 4 ve 
ilk 45 dakikanın uzatmalarında 
da 1 defa ağları havalandırdı. 
46-60. ve 90 dakikanın uzat-
malarında 3’er kez gol sevinci 
yaşayan Kara Kartal, 61-75. 
dakikalar arasında 5, 76-90. 
dakika arası da 1 gol attı.

KONDİSYONU YETMEDİ
Beşiktaş’ın yediği gollerin 

dakika dağılımına bakıldığında 
ise maçların sonlarına doğru 
skorun korunamadığı dikkat 
çekiyor. Siyah-beyazlı ekip, 
76-90. dakikalar arasında tam 
6 kez rakiplerine gol izni verdi. 
61-75. dakika arası da 4 gol 
yiyen Kara Kartal, 16-30. ve 
46-60. dakika aralıklarında da 
topu 3’er defa ağlarında gördü. 
Beşiktaş’ın, 1-15., 31-45. ve ilk 
45 dakikanın uzatmalarında ise 
2’şer kez fileleri sarsıldı. İHA

GALATASARAY’IN 
Nijeryalı golcüsü Victor 
Osimhen ile Fenerbah-
çe’nin Faslı santrforu 

Youssef En-Nesyri, 2025 yılında 
Avrupa’nın en büyük 10 ligin-
de en fazla gol atan 10 futbolcu 
içinde yer aldı. Osimhen ile En-
Nesyri, 2025’te İngiltere, İtalya, 
İspanya, Almanya, Fransa, Hol-
landa, Portekiz, Belçika, Türkiye 
ve Çekya liglerinde mücadele 
eden oyuncular arasında yapılan 
sıralamada ilk 10’a girmeyi başar-
dı. İspanya, Almanya, İngiltere ve 
Türkiye’den ikişer, Fransa ve Por-
tekiz’den de birer oyuncu ilk 10’u 
oluşturdu.

56 MAÇTA 58 SEVİNÇ
İspanya ekibi Real Madrid’in 

Fransız oyuncusu Kylian Mbap-
pe, 2025 yılında Avrupa’nın en 
büyük 10 liginde en fazla gol atan 
oyuncu oldu. Fransız yıldız, geçen 

sezon Real Madrid formasıyla 56 
resmi maçta 58 kez rakip fileleri 
havalandırarak bu alanda en üst 
sıraya yerleşti. Mbappe’yi 48 golle 
Harry Kane ve 42 golle Vangelis 
Pavlidis takip etti.

OSIMHEN FIRTINASI
Galatasaray’ın Nijeryalı santrfo-

ru Victor Osimhen, 2025 yılında 
attığı 37 golle Avrupa’daki önemli 
isimleri geride bıraktı. Sarı-kırmı-
zılı takımla 2025 yılında toplam 
42 resmi maça çıkan 27 yaşında-
ki futbolcu, bu maçlarda 37 kez 
rakip ağları sarstı. Erling Haaland 
ile aynı gol sayısına ulaşan Osim-
hen, 34 gollü Viktor Gyökeres, 31 
gollü Serhou Guirassy, 29 gollü 
Ousmane Dembele ve 28 gollü 
Julian Alvarez’i geçerek sıralama-
da 5. oldu.

EN-NESYRİ LİSTEDE
Fenerbahçe’nin Faslı santrforu 

Youssef En-Nesyri, Avrupa’nın en 
büyük 10 ligindeki oyuncular ara-
sında en fazla gol atan 9. futbolcu 
olarak kayıtlara geçti. En-Nesyri, 
bu yıl Fenerbahçe formasıyla 53 
resmi maçta 29 gol kaydetti. Faslı 
santrfor, 2025’teki performansıyla 
bu alanda 9. sıraya adını yazdırdı.

DEMBELE’NİN YILI

Fransa ekibi PSG’nin yıldızı 
Ousmane Dembele, Avrupa’nın 

en formda golcüleri arasında 
8. sırada kendine yer buldu. 
Dembele, 2025 yılında 42 resmi 
maçta attığı 29 golle söz konusu 
sıralamada 8. oldu. PSG ile 2025 
yılını UEFA Şampiyonlar Ligi, 
UEFA Süper Kupa, Fransa Ligue 
1, Fransa Kupası, Fransa Süper 
Kupa ve FIFA Kıtalararası Kupa 
zaferleriyle noktalayan yıldız 
oyuncuya, Altın Top ve FIFA 
Yılın En İyi Erkek Futbolcusu 
ödülü verildi. AA

Real Madrid’in Fransız forveti Kylian Mbappe bu yıl fileleri 58 kez havalandırarak Real Madrid’in Fransız forveti Kylian Mbappe bu yıl fileleri 58 kez havalandırarak 
dikkat çekti. Türkiye’de ise Osimhen 37, Fenerbahçeli En-Nesyri 29 gol sevinci yaşadıdikkat çekti. Türkiye’de ise Osimhen 37, Fenerbahçeli En-Nesyri 29 gol sevinci yaşadı

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Büyükkılıçlıs-
por’un 11 Ocak Pazar 
günü yapacağı genel 
kurul öncesi seçime tek 
aday olarak katılması 
beklenen Göksel Zıroğ-
lu’nun listesi büyük 
ölçüde belli oldu. Baş-
kan adaylığını resmen açıklayan 
Zıroğlu’nun ekibi netlik kazandı. 
Zıroğlu’nun yönetiminde yer ala-
cak isimler şöyle: Hasan Okan, 
Muhsin Tokmak, Müsterep Sarı-
taş, Serkan Konur, Nursen Önder, 
Ahmet Öztürk, Ufuk Anıl, Aydın 
Doğar, Cavit Köroğlu, Serhat Dinç, 
Cünet Erişen, Cankut Çavuşoğ-
lu, Hayri Meriç, Emre Kır, Zafer 
Kazan, Uğur Türkyılmaz, Levent 
Çavuş, Erdi Denizoğlu. 

YÖNETİME TALİBİZ
Genel kurul öncesi bir açıklama-

da bulunan başkan adayı Göksel 

Zıroğlu “Büyükkılıçlıspor Kulübü-
müzün 11.1.2026 Pazar günü yapı-
lacak olan kongresinde biz değerli 
dostlarımız ve ekip arkadaşları-
mızla birlikte nice başarılar yaka-
lamak ümidiyle yönetime talibiz. 

Bizler de alacağımız bayrağı daha 
ileriye taşıyacağız inşallah. Önceki 
dönem başkanlarımıza, yöneticile-
rimize ve emeği geçen herkese çok 
teşekkür ederiz. Hayırlısı olsun 
inşallah” ifadesini kullandı.

TFF Kadınlar 2. Liginde şam-
piyonluk yolunda doludizgin 
ilerleyen Avcılar Cihangirs-
por’da yönetime yeni bir tak-
viye daha yolda. Olağanüstü 
kongre kararı alarak yönetimi 
güçlendirmek isteyen Avcılar 
temsilcisinde yeni yönetim-
de olmasına kesin gözüyle 
bakılan isimlerden biri de Gani 
Türk. Avcılar Cihangirspor’un 
Sancaktepe Belediyespor’u 2-0 
mağlup ederek ilk yarıyı en yakın 
rakibinin önünde 5 puan farkla 
lider bitirdiği maçı tribünde yöne-
ticilerle birlikte izleyen iş insanı 

Gani Türk’ün yeni yönetim 
için hazırlandığı belirtildi.

Mücadeleyi başkan vekili 
ve ismi genel kurulda başkan 
adayı olarak geçen Adem 
Çelik’le birlikte izleyen 
Türk’ün Avcılar Cihangirspor 
için kesenin ağzını sonuna 
kadar açtığı belirtildi. Konuy-

la ilgili açıklama da Türk’ü maça 
davet eden başkan vekili Adem 
Çelik’ten geldi. Çelik “Gani Türk 
yeni yönetimde yer alacak. Deste-
ğini alacağız. Yanımızda olduğu 
için de kendisine teşekkür ediyo-
rum” dedi.

GÖKSEL ZIROĞLU RESMEN ADAYGÖKSEL ZIROĞLU RESMEN ADAY

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Beşiktaş Beşiktaş 
iyi başlayıpiyi başlayıp
kötü bitirdikötü bitirdi

Cihangir yönetimine taze kanCihangir yönetimine taze kan

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

GOL MAKİNELERİGOL MAKİNELERİ

YILDIZLAR GEÇİDİ
2025 yılında Avrupa’nın en büyük 10 liginde en fazla gol atan 

10 futbolcu şu şekilde sıralandı:
Sıra Futbolcu Takım Lig Maç Gol
1. ........... Kylian Mbappe ............Real Madrid ................ İspanya ....... 56 ......... 58
2. ........... Harry Kane ..................Bayern Münih ............. Almanya ..... 51 ......... 48
3. ........... Vangelis Pavlidis .........Benfica ........................ Portekiz ...... 58 ......... 42
4. ........... Erling Haaland ............Manchester City ......... İngiltere ...... 41 ......... 37
5. ........... Victor Osimhen ...........Galatasaray................. Türkiye........ 42 ......... 37
6. ........... Viktor Gyökeres ...........Arsenal ....................... İngiltere ...... 46 ......... 34
7. ........... Serhou Guirassy .........Borussia Dortmund ... Almanya ..... 49 ......... 31
8. ........... Ousmane Dembele .....PSG ............................. Fransa ........ 42 ......... 29
9. ........... Youssef En-Nesyri ......Fenerbahçe ................ Türkiye........ 53 ......... 29
10. ......... Julian Alvarez .............Atletico Madrid ........... İspanya ....... 51 ......... 28

Trabzonspor’un Trabzonspor’un 
hücum oyuncuları hücum oyuncuları 
takımı sırtladıtakımı sırtladı

Tarkan Serbest’tenTarkan Serbest’ten
Kocaelispor’a vedaKocaelispor’a veda



AMERİKAN Basket-
bol Ligi’nde (NBA) 
Oklahoma City 
Thunder, Shai Gil-
geous-Alexander’ın 
attığı 39 sayı ile öne 
çıktığı maçta konuk 
ettiği Atlanta Hawks’ı 
140-129 mağlup etti. 
Gilgeous-Alexander, 
Thunder’ı galibiyete 
taşırken Hawks’a kar-
şı 39 sayı, 6 ribaunt, 
6 asist ve 2 top çalma 
ile oynadı. Hawks’ta 
Nickeil Alexan-
der-Walker 30 sayı, 
Onyeka Okongwu 
ise 26 sayı kaydetti.
Bu sezon oynadığı 
33 maçın ardından 
28. galibiyetini alan 
Batı Konferansı lideri Thun-
der, sezonun en fazla maç 
kazanan takımı konumunda 
bulunuyor. Houston Rockets 
konuk ettiği Indiana Pacers’ı 
126-119 mağlup ederek üst 
üste 3. galibiyetini aldı. 

Kevin Durant, sakatlığı 
bulunan milli oyuncu Alpe-
ren Şengün’ün yokluğunda 
Rockets’ı sırtlarken 30 sayı, 
6 ribaunt ve 5 asist kaydetti. 
Pacers’ta ise Pascal Siakam, 
attığı 23 sayı ile mağlubiyete 
engel olamadı. AA

1131 ARALIK 2025 ÇARŞAMBASPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 5 2 6 1 2
 3 6 4  3 3
 8 7 6  4 4
 10 10    5
      10
      
      

ŞANLIURFA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 3 5 1 1 1
 6 4  4 3 3
 10 5  6 9 5
  6    11
  7    12
      
      

31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA İSTANBUL KOŞUSU PROGRAMI ŞANLIURFA KOŞUSU PROGRAMI

Dünya Yelken Şampiyonası 
2026’da İzmir’de yapılacak

İsrail basketbol takımlarıİsrail basketbol takımları
Avrupa’dan men edilmeliAvrupa’dan men edilmeli

TÜRKİYE Yelken Ligi Techno 293 
Sınıfı 2. Ayak Türkiye Şampiyonası 
ve aynı sınıfın dünya şampiyonası 
2026’da İzmir’in Foça ilçesinde ger-
çekleştirilecek. Türkiye Yelken Ligi 
Techno 293 Sınıfı 2. Ayak Türkiye 
Şampiyonası, 19 -23 Ocak’ta, aynı 
sınıfın dünya şampiyonası ise 03-09 
Nisan’da düzenlenecek. Ege Turistik 
İşletmeler ve Konaklamalar Birliği 
Başkanı ve Türkiye Otelciler Fede-
rasyonu Başkan Yardımcısı Meh-
met İşler, yaptığı yazılı açıklamada 
3 yıldır bölge turizmine yeni ivme 
kazandırmak için sponsorluklarını 
üstlendikleri yelken şenlikleri, rüzgar 
sörfü ve yelken yarışlarında önemli 
aşamaya geldiklerini belirtti. Dünya 
şampiyonasını Foça’ya kazandırmayı 
başardıklarını ifade eden İşler, organi-
zasyonların İzmir ve Foça’nın yelken 
ve su sporlarının yapılabileceği en 
uygun alanlardan olduğunu göstermek 
adına önemli olduğunu kaydetti. AA

ALEXANDER 39 SAYI ATTIALEXANDER 39 SAYI ATTI
OKLAHOMA CİTY YENDİOKLAHOMA CİTY YENDİ

İSPANYA ekibi Bar-
celona’nın taraftar 
grupları, İsrail bas-
ketbol takımlarının 
Avrupa Ligi’nden 
men edilmesi tale-
binde bulundu. 
Barcelona taraftar 
gruplarının ABD 
merkezli X şirketinin 
sosyal medya plat-
formundan seyircisiz 
oynanacak Maccabi 
Tel Aviv maçına 
dair yayımladığı ortak açık-
lamada, “Spor; barışın, bir 
arada yaşamanın ve insan 
haklarına saygının alanı 
olmalıdır. Devlet suçlarını 
normalleştirmek veya akla-
mak için kullanılamaz. Palau 
Blaugrana’daki taraftar grup-
ları, Filistin halkına yönelik 
soykırım devam ederken ve 
temel hakları ihlal edilirken 

İsrail’i temsil eden takımla-
rın Avrupa Ligi’ne katılımını 
reddetmektedir.” ifadeleri-
ne yer verildi. Açıklamada 
hayat ve insanlık onuru-
nun herhangi bir basketbol 
maçından daha önemli 
olduğu vurgulandı.  Avrupa 
Ligi’nin 20. haftasında Bar-
celona ile Maccabi Tel Aviv, 
6 Ocak Salı günü Palau Bla-
ugrana’da karşılaşacak. AA

Kastamonu ragbide Kastamonu ragbide 
şampiyonlar çıkarıyorşampiyonlar çıkarıyor

KASTAMO-
NU’DA beden 
eğitimi öğret-
meni Sercan 
Hükümen, 
kurduğu ragbi 
takımları ile 
başarıdan başa-
rıya koşuyor. 
Taşköprü Seka 
Ortaokulunda 
beden eğitimi 
öğretmeni olan 
Sercan Hükü-
men, 2019 
yılında kız 
öğrencileri ile 
ragbi takımı 
kurdu. Kurduğu 
takımın aynı yıl 
Türkiye şampi-
yonu olmasının 
ardından ilçede 
lise düzeyin-
de de ragbi 
takımı kuran 
Hükümen’in bu 
takımı da 2021 
yılında 18 Yaş 
Altı Gelişim 
Ligi’nde Türkiye 
şampiyonluğuna 
ulaştı. Bunun 
üzerine Asya 
Gençlik ve Spor 
Kulübünü kuran 
Hükümen, kulüp 
çatısı altında 
yeni başarılara 
ulaşmak için 
Kastamonu Üni-
versitesi bünye-
sinde de takım 
kurdu. AA
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‘HAMSİ FESTİVALİ’NDE‘HAMSİ FESTİVALİ’NDE 
GİTAR SÜRPRİZİ!GİTAR SÜRPRİZİ!

VALİLİKTEN yapılan açıklama-
da, İstanbul’un 2026 yılını huzur 
içinde karşılayabilmesi için 
gerekli tüm tedbirlerin alındı-
ğı belirtildi. Alışveriş merkezle-
ri, havalimanları, otogar ve toplu 
taşıma araçlarına ait istasyon-
lar ile yeni yıl kutlaması yapıla-
cak meydanlar, alanlar ve eğlence 
yerleri başta olmak üzere şehrin 
tamamında emniyet, jandarma ve 
sahil güvenlik ekiplerinin görev 
başında olacağı bildirildi.

HASTANELER 24 SAAT AÇIK

1661 noktada 7 bin 225 kara 
aracı, 37 deniz unsuru, 4 heli-
kopter ve toplam 50 bin 427 per-
sonel etkin ve yoğun denetim-
ler yapacak. Bütün hastaneler 
24 saat sağlık hizmeti vermeye 
devam edecek, 112 Acil Sağlık 
Hizmetleri, komuta merkezi ve 
340 istasyonda görevli 1304 sağ-
lık personeliyle görevinin başın-
da olacak. Büyükşehir ve ilçe 
belediye zabıta ekipleri, denetim 
ve kontrollerini etkin bir şekilde 
gerçekleştirecek

8 İLÇEYE AĞIR VASITA 
GİREMEYECEK

AÇIKLAMADA, AFAD, AKOM, 
itfaiye birimlerinin yangın ve 
benzeri tehlikelere karşı teyak-
kuz halinde bulunacağı aktarıla-
rak şunlar kaydedildi: Telefon, 
elektrik, su, doğalgaz kesinti ve 
arızalarına karşı ilgili kurumlar-
ca gerekli önlemler alınacaktır. 
Ağır tonajlı araçlar ile iş maki-
nelerinin Sarıyer, Şişli, Beşik-
taş, Beyoğlu, Fatih, Bakırköy, 
Zeytinburnu ve Kadıköy ilçele-
rine girişleri 31 Aralık Çarşam-
ba günü sabah saat 08.00’den 
1 Ocak Perşembe saat 12.00’ye 
kadar yasaklanmıştır.” AA

“Gaziosmanpaşa 1. Hamsi Festivali”ne, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz’in unutulmaz gitar performansı damga vurdu

Durbay’ın ismi Durbay’ın ismi 
kreşte yaşatılacak   kreşte yaşatılacak   

İş Bankası’nın yüzenİş Bankası’nın yüzen
şubesi hizmete girdişubesi hizmete girdi

K.Çekmece’de kış K.Çekmece’de kış 
hazırlıkları tamam   hazırlıkları tamam   

HENÜZ 37 yaşındayken yakalandı-
ğı amansız hastalık sonucu yaşamını 
yitiren Manisa’nın ilk kadın beledi-
ye başkanı Gülşah Durbay’ın haya-
li, Çekmeköy’de gerçeğe dönüş-
tü. Kararın alınmasında, Durbay’ın 
annesi Fatma Durbay’ın bir televiz-
yon programında dile getirdiği “En 
büyük hayali çocuklara kreş açmak-
tı” sözlerinin etkili olduğu öğrenil-
di. Kadınların sosyal hayata katı-
lımını desteklemeyi ve çocukların 
güvenli ortamlarda eğitim alması-
nı amaçlayan kreşin açılışının, 21 
Ocak 2026’da Gülşah Durbay’ın ailesi 
ve çok sayıda vatandaşın katılımıyla 
gerçekleştirileceği bildirildi. İHA

TÜRKİYE İş Bankası’nın yüzen şube-
si İş Vapur, Galataport’ta hizmete baş-
ladı. İş Vapur, olası bir afet anında hiz-
met sürekliliğini sağlayacak altyapısı 
ve donanımı; yıl boyu sunacağı ban-
kacılık hizmetleri; etkinlik, dinlenme, 
kafe alanlarıyla yeni nesil yüzen şube 
özelliği taşıyor. Vapur, Bankanın ilk 
yıllarında kuruluş yıl dönümlerinin 
kutlandığı Şirket-i Hayriye filosunda-
ki 66 numaralı Boğaziçi Vapuru’ndan 
esinlenilerek sıfırdan inşa edildi. Nor-
mal zamanlarda 3 terminalin yer ala-
cağı İş Vapur’da afet dönemlerinde ter-
minal sayısı 13’e çıkabilecek. Ayrıca, 
1 GişeMatik ve 1 Bankamatik ile nakit 
ihtiyaçlarının hızlıca ve self servis ola-
rak karşılanması sağlanacak. İHA

METEOROLOJİ ve AKOM tarafından 
yapılan uyarıların ardından buzlanma 
ve yaşanabilecek olumsuzluklara karşı 
hazırlıklarını tamamlayan Küçükçek-
mece Belediyesi bin 30 personelle 
günün her saatinde sahada bulunacak. 
Karla mücadelede kullanılmak üzere 
223 araç ve iş makinesi sahaya indi-
rilmek üzere hazır bulunuyor. Ayrı-
ca vatandaşların talep ve ihtiyaçları-
na hızlı yanıt verebilmek için 2 bin 
500 ton tuz stoğu da kullanılacak. İlçe 
genelinde 11 bölgeye ayrılarak plan-
lanan kış çalışmalarında karla müca-
dele için 32 iş makinesi, 11 küreme 
ve tuzlama aracı, 25 açık kasa araç, 2 
greyder ve 7 sepetli aracında yer aldı-
ğı 223 araç sahada olacak. İHA

İstanbul Valiliği, yeni İstanbul Valiliği, yeni 
yılın güvenli bir şekilde yılın güvenli bir şekilde 
kutlanması için tam kutlanması için tam 
kadro sahada olacak. Bin kadro sahada olacak. Bin 
661 noktada 7 binden 661 noktada 7 binden 
fazla araç, 4 helikopter fazla araç, 4 helikopter 
ve 50 bin personel kentin ve 50 bin personel kentin 
huzuru için çalışacakhuzuru için çalışacak

YILBAŞI GECESİ İÇİN YILBAŞI GECESİ İÇİN 
MEGA ÖNLEMLERMEGA ÖNLEMLER

ADALI’DAN KABATAŞ ADALI’DAN KABATAŞ 
OKULLARI’NA ZİYARETOKULLARI’NA ZİYARET

BU yıl ilki düzenlenen “Hamsi 
Festivali”ne vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterdi. Soğuk havaya rağ-
men alanı dolduran Gazios-
manpaşalılar; kemençe, horon 
ve konserler eşliğinde doya-
sıya eğlendi. 2 gün süren fes-
tival kapsamında ızgaralarda 

pişirilen 10 ton hamsi vatan-
daşlara ikram edilirken, Kara-
deniz müziğinin sevilen sanat-
çıları da verdikleri konserlerle 
coşkuyu ikiye katladı. Sanatçı 
Resul Dindar’ın daveti üzerine 
sahneye çıkan Karadeniz, mey-
danı dolduran binlerce vatan-

daşa sürpriz dolu, keyifli anlar 
yaşattı. Karadeniz’in sahnede 
hem Resul Dindar ile düet yap-
tığı anlar, hafızalardan silin-
meyecek görüntüler oluşturdu. 
Dindar ve Karadeniz’in düeti, 
vatandaşlardan uzun süre alkış 
aldı. İHA

BEŞİKTAŞ Başkanı Ser-
dal Adalı, BJK-Kabataş 
Vakfı Okulları’nın Çam-
lıca Kampüsü’nde ger-
çekleştirilen yeni yıl 
töreninde BJK-Kabataş 
Vakfı Okulları Yönetim 
Kurulu Başkanı Hasan 
Anıl Cansızoğlu, idari 
personeli, öğretmen ve 

öğrencileriyle bir araya 
geldi.  Organizasyonda 
Başkan Serdal Adalı’ya 
siyah-beyazlı camianın 
genel sekreteri Uğur Fora 
da eşlik etti. Başkan Ser-
dal Adalı, konuşması-
nın ardından öğrenciler-
le günün anısına hatıra 
fotoğrafı çektirdi. İHA

YALOVA’DA düzenlenen 
2026 Türkiye Wushu Kung-
fu Şampiyonası’na Sultan-
gazi Belediyesi Spor Kulü-
bü damga vurdu. Minikler, 
yıldızlar, gençler ve büyük-
ler olmak üzere 4 kategoride 

yarışan sporcular turnuvadan 
tam 18 madalyayla dönmeyi 
başardı. Sultangazili sporcu-
lar, gençler ve büyükler etap-
larında 1 altın, 1 gümüş ve 1 
bronz olmak üzere 3 madal-
ya kazandı. Minikler, yıldız-

lar, gençler ve büyükler kate-
gorisinde 6 altın, 7 gümüş ve 5 
bronz olmak üzere 18 madal-
ya almayı başardı. 3 sporcu 
ise Yıldızlar ve Gençler Dünya 
Şampiyonası için Milli Takım 
seçmelerine kota aldı. İHA

SULTANGAZİLİ GENÇLERSULTANGAZİLİ GENÇLER
18 MADALYA KAZANDI18 MADALYA KAZANDI
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